
ENGLISH

Safety, Warranty and Regulatory Guide 
for Google Fitbit Air
This booklet provides important safety, regulatory and warranty 
information that you should read before using your device. You can 
find an online version of this document at g.co/fitbit/conformity

Basic safety

 �WARNING: HEALTH AND SAFETY INFORMATION 
– READ BEFORE USE.

To avoid damaging your device, accessories or any connected 
devices, and to reduce the risk of personal injury, discomfort, property 
damage or other potential hazards, follow the precautions below and 
those found in the device safety information at g.co/fitbit/conformity
•	Handle your device with care. You may damage the device or the 

battery if you disassemble, drop, bend, burn, crush or puncture your 
device. Do not use a device with a damaged enclosure. Ensure that 
the charging device and device are well ventilated when in use or 
charging. When disconnecting the power cable from a power socket, 
pull on the plug, never on the cable. Do not twist or pinch the cable 
and do not force a connector into a port.

•	Using a damaged device, cables or chargers, or charging when 
moisture or debris is present, may cause overheating, fire, electric 
shock, injury or damage to your device or other property.

•	Do not expose your device to liquids, as this can cause a short circuit 
and overheating. If the device gets wet, do not attempt to dry it using 
an external heat source. Do not charge the device when wet or in 
direct sunlight. Your device works best in ambient temperatures 
between 0°C and 35°C (32°F and 95°F) and should be stored 
between ambient temperatures of -20°C and 45°C (-4°F and 113°F). 
Do not expose the device to temperatures above 45°C (113°F) as this 
may damage the device, overheat the battery or pose a risk of fire.

•	This device must be used with a certified charger with limited power 
source (LPS) output per IEC 60950-1 and/or PS2 classified output per 
IEC 62368-1, rated: 5 V DC, maximum 3 A; 9 V DC, maximum 2 A; or 
both. Only charge this device with the included charging cable or 
compatible charging accessories, which are available on the Google 
Store or at Google authorised resellers (look for Google’s ‘Made for’ 
badge). Failure to use compatible charging accessories can cause fire, 
electric shock, injury or damage to the device and the accessories.



•	Do not place metallic objects, metallic bands or magnetic objects on 
the exposed pins of the charger when it is plugged in, as this could 
cause heating of the object or charger.

•	Strangulation hazard. This device is not a toy. Cables may pose a 
risk of strangulation for children. Keep cables out of the reach of 
children (more than 0.9 metres [3 feet] away).

HEALTH-RELATED FUNCTIONS
Your device and any general wellness, sleep, exercise, heart rate and/or 
associated fitness applications and functions are not medical devices, 
unless otherwise clearly marked, and are intended for information 
purposes only. They are not designed or intended for use in the 
diagnosis of disease or other conditions, or in the cure, monitoring, 
mitigation, treatment or prevention of disease or other conditions.

BATTERY
General instructions of use: This device contains a lithium-ion battery, 
which is a sensitive component that can cause injury if damaged. Do 
not attempt to remove the battery. The battery is non-replaceable. Use 
of a non-qualified or incorrect battery and improper disposal may 
present a risk of fire, explosion, leakage and/or other hazards. Do not 
open, crush, heat above 45°C (113°F) or incinerate.

     
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, United States  
g.co/regulatory
Model numbers: GV9Z8
Chongqing VDL Electronics Co., Ltd.
Weight: 0.908 g, Capacity: 34.5 mAh, Chemistry: Lithium-ion, 
Extinguishing agent: Dry powder, CO2, Hazardous substances: 
1,3-Propanesultone, propylene carbonate, ethyl propionate, Critical 
raw materials: Lithium, cobalt, phosphorus, Made in China
Guangdong Highpower New Energy Technology Co., Ltd.
Weight: 0.9 g, Capacity: 34.5 mAh, Chemistry: Lithium-ion, 
Extinguishing agent: Water-based extinguishing agent, Hazardous 
substances: 1,3-Propanesultone, propylene carbonate, ethyl 
propionate, Critical raw materials: Lithium, cobalt, Made in China
Do not modify or remanufacture/refurbish the battery, puncture or 
attempt to insert objects into the battery, immerse or expose the 
battery to water or other liquids, or expose the battery to fire, 
excessive heat and/or other hazards.



DISPOSAL AND RECYCLING
Dispose of and transport your device, batteries and accessories 
according to local environmental and transportation regulations. Do 
not dispose of them in normal household waste. For more information 
on recycling your device, batteries and accessories, visit 
g.co/HWRecyclingProgram

SKIN IRRITATION
Some people may experience reactions to materials that contain 
nickel, acrylates and methacrylates found in wearable items that are in 
extended contact with the skin. This can be due to allergies, the 
presence of skin irritants (like soap, sun cream or sweat) or other 
causes. Keep your device clean and dry and do not wear it too tightly. 
Periodically remove the device for an hour after extended wear to 
reduce the chance of skin irritation. Remove the device, stop use and 
consult a doctor if you experience skin irritation or if the wearing or fit 
of the device causes any discomfort. For more information, visit 
g.co/fitbit/product-care

Proper handling and usage
CARE AND CLEANING
For basic care and cleaning, visit g.co/fitbit/product-care

WATER AND DUST RESISTANCE
Your device is designed to comply with dust and water protection 
rating IP68 under IEC standard 60529 or other standard, and water 
protection rating 5 ATM under ISO standard 22810:2010 when it leaves 
the factory, but it is not dustproof or waterproof. Dust and water 
resistance are not permanent conditions and are diminished or lost 
over time due to normal wear and tear, device repair, disassembly or 
damage. Dropping your device may result in the loss of dust or water 
resistance. Liquid damage voids the limited warranty (see below). Do 
not expose your device or other accessories to liquids or to dust, which 
can cause a short circuit and/or overheating. The device charger and 
other accessories are not dust or water resistant and should not be 
exposed to either. For more information, visit g.co/fitbit/product-care

Service and support
For online help and support, visit g.co/fitbit. Where permitted by law, 
devices presented for repair may be replaced by refurbished devices 
of the same type rather than being repaired. Refurbished parts may be 
used to repair the device. If the devices are capable of retaining 
user-generated data, then the repair or replacement may result in loss 
of the data.



Regulatory information
Regulatory information, certification and compliance marks specific 
to the device can be found on the top and sides of your device when 
the band is removed. Additional regulatory and environmental 
information can be found at g.co/fitbit/conformity
Manufacturer address:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, United States.

EMC COMPLIANCE STATEMENT
Important: This device and other in-box accessories have 
demonstrated electromagnetic compatibility (EMC) compliance under 
conditions that included the use of compliant peripheral devices and 
shielded cables between system components. It is important that you 
use compliant peripheral devices and shielded cables between system 
components to reduce the possibility of causing interference to 
radios, televisions and other electronic devices.

RADIO FREQUENCY EXPOSURE
This device has been evaluated and meets the applicable regulatory 
requirements for exposure to radio waves and is designed and 
manufactured not to exceed the applicable emission limits for 
exposure to radio frequency (RF) energy.

ISED CANADA REGULATORY COMPLIANCE
This device complies with ISED licence-exempt RSS standard(s). 
Operation is subject to the following two conditions:
1.	 This device may not cause harmful interference.
2.	 This device must accept any interference received, including 

interference that may cause undesired operation.
Model number: GW9C8
Product name: Google Fitbit Air
IC: 7702A-GW9C8

UK COMPLIANCE NOTICE
The CE marking on this device satisfies the requirements of applicable 
UK regulations.

UK PSTI STATEMENT OF COMPLIANCE
We, Google LLC, as manufacturer of the product(s) listed below 
(‘Products’), hereby declare that these Products are in conformance 
with the applicable security requirements in Schedule 1 of The Product 
Security and Telecommunications Infrastructure (Security Requirements 
for Relevant Connectable Products) Regulations 2023.



Product (Model Number) Google Fitbit Air (GW9C8)

UK Defined Support Period At least two years after the device is last 
sold on Fitbit.com or the Google Store

Date of Availability

Learn more about security support 
periods for Google Hardware products, 
including when a device first became 
available on the Google Store in the US: 
https://support.google.com/
product-documentation/
answer/15107519

Manufacturer’s Name Google LLC

Manufacturer’s Address 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043

This statement of compliance is prepared by or on behalf of the 
manufacturer of the Products.

Name Louise Bohmann

Title Director & Product Area Compliance 
Lead

Signature

Place Mountain View, CA 94043
Date May 29, 2025

Please note that this statement of compliance, including the UK 
Defined Support Period stated herein, is only applicable to products 
listed above where sold in the UK.
Google Commerce Limited UK Establishment, Central Saint Giles, 
1–13 St Giles High Street, London WC2H 8AB, United Kingdom.

WASTE FROM ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT 
(WEEE) AND BATTERIES

The WEEE symbol above means that according to local laws and 
regulations, your product and its battery(ies) should be disposed of 
separately from household waste. When this product reaches its end of 
life, take it to a collection point designated by local authorities for safe 
disposal or recycling. The separate collection and recycling of your 



product, its electrical accessories and its battery(ies) will help 
conserve natural resources, protect human health and help 
the environment.

EU COMPLIANCE NOTICE
Hereby, Google LLC declares that the radio equipment type GW9C8 is 
in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU Declaration of Conformity is available at: 
g.co/fitbit/conformity

Information on frequency bands and wireless output power
Frequency Power
2,400–2,483.5 MHz < 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, 
D02 R296, Ireland.

ECODESIGN REQUIREMENTS FOR SUSTAINABLE PRODUCTS 
REGULATION (EU) 2023/826
See ecodesign test summary report at g.co/ecodesign

WASTE ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT (WEEE) 
DIRECTIVE AND BATTERY DIRECTIVE

The WEEE symbol above means that according to local laws and 
regulations, your product and its battery(ies) should be disposed of 
separately from household waste. When this product reaches its end 
of life, take it to a collection point designated by local authorities for 
safe disposal or recycling. The separate collection and recycling of 
your product, its electrical accessories and its battery(ies) will help 
conserve natural resources, protect human health and help 
the environment.



Summary of Google Consumer 
Hardware Limited Warranty – UK, EEA 
(except France) and Switzerland
This is a summary of the full Google Consumer Hardware Limited 
Warranty – UK, EEA (except France) and Switzerland (‘Limited 
Warranty’). The full Limited Warranty is available in device setup, in 
device settings at Settings > About phone > Limited Warranty and for 
download at g.co/devicewarranty. The Limited Warranty only applies 
if you are a consumer and your Google-branded product (‘Google 
Product’) was purchased in the UK, EEA (except France) or Switzerland 
from Google or a Google-authorised reseller.
The Limited Warranty is a voluntary manufacturer’s warranty. It provides 
rights separate from rights provided to you by statutory law, such as 
remedies against the seller, free of charge, in case of lack of conformity, 
and does not restrict or reduce those statutory rights. If your Google 
Product is defective, you may have statutory rights which you can claim 
against the company who sold you the Google Product, free of charge. 
Google (Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, 
94043, USA) warrants that the Google Product (including any 
accessories packaged with it) will be free from defects in materials 
and workmanship under normal use as described in the published 
product documentation for two years from the date of original 
purchase. The Limited Warranty only applies to hardware components 
(and not to any software elements) of the Google Product and does 
not apply to products refurbished by third parties, even if sold by a 
Google-authorised reseller, or to consumable parts that, due to their 
nature, diminish over time, unless failure occurred due to a defect in 
materials or workmanship under normal use. The Limited Warranty 
does not apply to cosmetic damage or damage caused by normal 
wear and tear, accidents or misuse. Liquid damage voids the Limited 
Warranty. The Limited Warranty is only valid and enforceable in the UK, 
EEA (except France) and Switzerland, and can be redeemed anywhere 
in those countries.
Subject to the full terms and detailed information about obtaining 
service at g.co/devicewarranty and g.co/pixel/help, if you submit a 
valid claim under the Limited Warranty during the two-year warranty 
period, Google will elect, in its discretion, to either repair the defect or 
replace your Google Product with new or refurbished parts, or accept 
the return of your Google Product in exchange for a refund of your 
purchase price. For further details or to make a claim under the 
Limited Warranty, go to g.co/warrantyclaim. Before receiving warranty 
service, Google may require that you provide proof of purchase details. 



Where purchased in France: the Limited Warranty is not applicable to 
consumers purchasing a Google Product in France. For purchase in 
France, the seller remains liable under the applicable legal warranties. 
Please read the Google Store sales terms at: 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ to find out 
more about your statutory guarantee rights.
Where purchased in Italy: If you are a consumer, in addition to this 
Limited Warranty, you will be entitled to the statutory warranty granted 
to consumers under Sections 128 to 135 of the Italian Consumer Code 
(Legislative Decree No. 206/2005). This Limited Warranty does not 
affect the statutory warranty in any way. The statutory warranty has a 
two-year duration from delivery of your Google Product, and may be 
exercised within two months from discovery of the relevant defect.
Where purchased in Belgium: If you are a consumer, in addition to this 
Limited Warranty, you will be entitled to a two-year statutory warranty 
pursuant to the provisions on the sale of consumption goods in the 
Belgian Civil Code. This statutory warranty commences on the date of 
delivery of your Google Product. This Limited Warranty is additional to, 
and does not affect, the statutory warranty.
Where purchased in the Netherlands: If you are a consumer, this 
Limited Warranty is in addition to and will not affect your rights 
pursuant to the provisions on the sale of consumption goods in 
Book 7, Title 1 of the Dutch Civil Code.
Further, the phrase ‘Liquid damage voids this Limited Warranty’ in the 
Limited Warranty will be deleted and replaced with ‘If your Google 
Product sustains liquid damage, this Limited Warranty will no longer 
apply and you will not be able to rely on this Limited Warranty for any 
damage which would otherwise be covered by this Limited Warranty’.
Where purchased in Ireland: If you are a consumer, this Limited 
Warranty operates alongside, and in addition to, your statutory rights 
under Irish consumer law. Under Irish consumer law, if your Google 
Product is defective or does not conform with the contract for sale, 
you may be entitled to have the Google Product repaired or replaced at 
Google’s expense, or you may be entitled to a refund. These Irish 
consumer law rights expire six years from the date of delivery of your 
Google Product.
G953-02225-01 REV A
© 2026 Google LLC. All rights reserved.
Google Fitbit Air, the G logo, Google, and related marks and logos are 
trademarks of Google LLC.



DEUTSCH

Informationen zur Sicherheit und 
beschränkten Garantie sowie rechtliche 
Hinweise für Google Fitbit Air
Diese Broschüre enthält wichtige Informationen zur Sicherheit und 
beschränkten Garantie sowie rechtliche Hinweise, die du vor der 
Nutzung des Geräts lesen solltest. Unter g.co/fitbit/conformity 
findest du eine Onlineversion dieses Dokuments.

Allgemeine Sicherheitshinweise

 �ACHTUNG: GESUNDHEITS‑ UND 
SICHERHEITSHINWEISE, VOR DER NUTZUNG LESEN

Um Beschädigungen am Gerät, am Zubehör oder an verbundenen 
Geräten zu vermeiden und das Risiko von Verletzungen, Unwohlsein, 
Eigentumsschäden und anderen potenziellen Gefahren zu minimieren, 
beachte die nachfolgenden Sicherheitshinweise sowie die Hinweise in 
den Sicherheitsinformationen für dein Gerät unter 
g.co/fitbit/conformity
•	Gehe sorgsam mit dem Gerät um. Wenn du das Gerät zerlegst, fallen 

lässt, es verbiegst, zu großer Hitze aussetzt, darauf trittst oder es 
durchstichst, kannst du das Gerät oder den Akku beschädigen. 
Verwende kein Gerät mit einem beschädigten Gehäuse. Achte 
darauf, dass das Ladegerät und das Gerät bei der Nutzung und beim 
Laden gut belüftet sind. Wenn du das Netzkabel von der Steckdose 
trennst, ziehe immer am Stecker und niemals am Kabel. Vermeide 
ein Verdrehen oder Quetschen des Kabels und drücke Stecker 
niemals mit Gewalt in einen Anschluss.

•	Wenn du ein beschädigtes Gerät, beschädigte Kabel oder ein 
beschädigtes Ladegerät verwendest, kann es zu Überhitzung, einem 
Brand oder Stromschlag sowie zu Verletzungen oder Sachschäden am 
Gerät oder anderen Gegenständen kommen. Das Risiko besteht auch, 
wenn du es in einer feuchten oder schmutzigen Umgebung lädst.

•	Das Gerät sollte nicht mit Flüssigkeiten in Berührung kommen. Dies 
könnte zu einem Kurzschluss oder einer Überhitzung des Geräts 
führen. Sollte das Gerät nass geworden sein, versuche nicht, es mit 
einer externen Wärmequelle zu trocknen. Setze das Gerät beim Laden 
keiner direkten Sonneneinstrahlung oder Feuchtigkeit aus. Es 
funktioniert am besten bei einer Umgebungstemperatur zwischen 0 °C 
und 35 °C und sollte an Orten mit einer Umgebungstemperatur 



zwischen ‑20 °C und 45 °C aufbewahrt werden. Setze das Gerät keinen 
Temperaturen über 45 °C aus, da es andernfalls zu Schäden am Gerät, 
zu einer Überhitzung des Akkus oder einem Brand kommen kann.

•	Dieses Gerät muss mit einem zertifizierten Ladegerät mit einer 
Stromquelle mit begrenzter Leistung gemäß IEC 60950-1 und/oder 
PS2-Klassifizierung gemäß IEC 62368-1 mit einer Nennleistung von 
5 V Gleichstrom, max. 3 A bzw. 9 V Gleichstrom, max. 2 A verwendet 
werden. Lade das Gerät nur mit dem im Lieferumfang enthaltenen 
Ladekabel oder kompatiblem Ladezubehör aus dem Google Store 
oder von Google autorisierten Resellern. Achte beim Kauf auf die 
„Made for“-Kennzeichnung von Google. Die Verwendung von nicht 
kompatiblem Ladezubehör kann einen Brand oder Stromschlag, 
Verletzungen oder Schäden am Gerät und am Zubehör zur 
Folge haben.

•	Metallische Gegenstände, metallische Armbänder oder magnetische 
Gegenstände dürfen nicht mit den frei liegenden Stiften des 
angeschlossenen Ladegeräts in Berührung kommen. Dies könnte zu 
einer Erhitzung des Gegenstands oder des Ladegeräts führen.

•	Strangulierungsgefahr. Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Es besteht 
die Gefahr, dass Kinder sich mit Kabeln strangulieren. Halte Kabel 
deshalb immer außerhalb der Reichweite von Kindern (mindestens 
1 m Abstand).

GESUNDHEITSBEZOGENE FUNKTIONEN
Dein Gerät ist kein Medizinprodukt. Die allgemeinen Wellness‑, Schlaf‑, 
Trainings‑ und Herzfrequenzfunktionen und/oder damit verknüpfte 
Funktionen in Fitness-Apps dienen lediglich zur Information – es sei 
denn, sie sind deutlich anderweitig gekennzeichnet. Sie sind nicht für 
die Diagnose, Heilung, Beobachtung, Linderung, Behandlung oder 
Prävention von Krankheiten oder sonstigen Beschwerden oder 
Erkrankungen vorgesehen oder geeignet.

AKKU
Allgemeine Nutzungsanweisungen: Dieses Gerät enthält einen 
wiederaufladbaren Lithium-Ionen-Akku. Eine Beschädigung dieser 
empfindlichen Komponente kann zu Verletzungen führen. Versuche 
nicht, den Akku zu entfernen. Der Akku ist nicht austauschbar. Bei 
Verwendung eines ungeeigneten oder falschen Akkus oder bei 
unsachgemäßer Entsorgung besteht unter anderem die Gefahr eines 
Brands, einer Explosion oder eines Schadens durch Auslaufen. Das 
Gerät darf nicht geöffnet, zerbrochen, Temperaturen über 45 °C 
ausgesetzt oder verbrannt werden.

     



Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, USA,  
g.co/regulatory
Modellnummern: GV9Z8
Chongqing VDL Electronics Co., Ltd.
Gewicht: 0,908 g, Kapazität: 34,5 mAh, Chemikalien: Lithium-Ionen, 
Löschmittel: Löschpulver, Co2, Gefahrenstoffe: Propan‑1,3‑sulton, 
Propylencarbonat, Propionsäureethylester, Kritische Rohstoffe: 
Lithium, Kobalt, Phosphor, hergestellt in China
Guangdong Highpower New Energy Technology Co., Ltd.
Gewicht: 0,9 g, Kapazität: 34,5 mAh, Chemikalien: Lithium-Ionen, 
Löschmittel: wasserbasiertes Löschmittel, Gefahrenstoffe: 
Propan‑1,3‑sulton, Propylencarbonat, Propionsäureethylester, Kritische 
Rohstoffe: Lithium, Kobalt, hergestellt in China
Nimm keine Änderungen am Akku vor, arbeite ihn nicht wieder auf und 
verwerte ihn nicht wieder. Versuche nicht, ihn zu durchstechen oder 
Gegenstände in den Akku einzuführen. Lass den Akku nicht mit Feuer, 
Wasser oder anderen Flüssigkeiten in Kontakt kommen und vermeide 
es, ihn übermäßiger Hitze oder anderen Gefahren auszusetzen.

ENTSORGUNG UND RECYCLING
Entsorge und transportiere Gerät, Akku und Zubehör gemäß den 
geltenden Umwelt‑ und Transportvorschriften. Entsorge sie nicht im 
Hausmüll. Unter g.co/HWRecyclingProgram findest du weitere 
Informationen zum Recycling des Geräts, des Akkus und 
des Zubehörs.

HAUTIRRITATIONEN
Manche Menschen reagieren empfindlich auf Materialien, die Nickel, 
Acrylate und Methacrylate enthalten und in Wearables, die über einen 
längeren Zeitraum Hautkontakt haben, zu finden sind. Der Grund dafür 
können Allergien, Reizstoffe wie Seife, Sonnenschutzmittel und 
Schweiß oder andere Ursachen sein. Halte das Gerät sauber und 
trocken und trage es nicht zu eng am Handgelenk. Lege es regelmäßig 
für eine Stunde ab, nachdem du es längere Zeit getragen hast, um das 
Risiko von Hautirritationen zu verringern. Trage und verwende das 
Gerät nicht und konsultiere einen Arzt, wenn deine Haut gereizt ist 
oder die Verwendung bzw. das Tragen des Geräts zu Beschwerden 
führt. Weitere Informationen findest du unter g.co/fitbit/product-care



Ordnungsgemäße Handhabung 
und Verwendung
PFLEGE UND REINIGUNG
Unter g.co/fitbit/product-care findest du Informationen zur Pflege 
und Reinigung.

WASSER‑ UND STAUBBESTÄNDIGKEIT
Das Gerät wurde entwickelt, ab Werk der Schutzart für Staub‐ und 
Wasserbeständigkeit IP68 nach IEC-Norm 60529 oder einem anderen 
Standard und einer Wasserbeständigkeit von 5 ATM nach 
ISO-Standard 22810:2010 zu entsprechen. Es ist jedoch nicht 
staub‑ oder wasserdicht. Wasser‑ und Staubbeständigkeit sind keine 
dauerhaften Zustände. Im Laufe der Zeit können sie durch normale 
Abnutzung und Verschleiß, Reparaturen, Auseinanderbauen oder 
Schäden nachlassen oder ganz verloren gehen. Wenn das Gerät 
herunterfällt, kann die Wasser- und Staubbeständigkeit beeinträchtigt 
werden. Durch Flüssigkeit verursachte Schäden führen dazu, dass die 
beschränkte Garantie vollständig erlischt (siehe unten). Dein Gerät 
und das Zubehör sollten nicht mit Flüssigkeiten oder Staub in 
Berührung kommen. Dies könnte zu einem Kurzschluss und/oder 
einer Überhitzung führen. Das Ladegerät und andere Zubehörteile sind 
nicht wasser‑ oder staubbeständig und dürfen deshalb nicht mit 
Wasser oder Staub in Kontakt kommen. Weitere Informationen findest 
du unter g.co/fitbit/product-care

Service und Support
Unter g.co/fitbit findest du Onlinehilfe und Support. Soweit gesetzlich 
zulässig, wird ein zur Reparatur eingeschicktes Gerät unter Umständen 
nicht repariert, sondern durch ein aufgearbeitetes Gerät vom gleichen 
Typ ersetzt. Für die Reparatur des Geräts können aufgearbeitete Teile 
verwendet werden. Bei Geräten, auf denen von Nutzerinnen und 
Nutzern erstellte Inhalte gespeichert werden können, kann eine 
Reparatur oder ein Austausch zu einem Verlust dieser Daten führen.

Rechtliche Hinweise
Rechtliche Hinweise, Zertifizierungen und Konformitätskennzeichen für 
das Gerät findest du oben und an den Seiten des Geräts, wenn das 
Armband entfernt ist. Weitere rechtliche Hinweise sowie Informationen 
zum Umweltschutz findest du unter g.co/fitbit/conformity
Adresse des Herstellers: 
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, USA.



EMV-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Wichtig: Für dieses Gerät und sonstiges mitgeliefertes Zubehör wurde 
die Einhaltung der Richtlinie zur elektromagnetischen Verträglichkeit 
(EMV) unter Bedingungen nachgewiesen, bei denen konforme 
Peripheriegeräte und abgeschirmte Kabel zwischen 
Systemkomponenten verwendet wurden. Die Verwendung konformer 
Peripheriegeräte und abgeschirmter Kabel ist wichtig, um mögliche 
Störungen bei Radio‑ oder Fernsehempfang sowie anderen 
elektronischen Geräten zu verringern.

BELASTUNG DURCH HOCHFREQUENZSTRAHLUNG (HF)
Dieses Gerät wurde geprüft und entspricht den anwendbaren 
behördlichen Vorschriften hinsichtlich der Exposition gegenüber 
hochfrequenten Feldern. Es wurde so konzipiert und hergestellt, dass 
die anwendbaren Emissionsgrenzwerte für die Abgabe von 
Hochfrequenzenergie nicht überschritten werden.

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklärt Google LLC, dass die Funkanlage vom Typ GW9C8 die 
Anforderungen der Richtlinie 2014/53/EU über die Bereitstellung von 
Funkanlagen erfüllt.
Den vollständigen Text der EU-Konformitätserklärung findest du unter: 
g.co/fitbit/conformity

Informationen zu Frequenzbändern und kabelloser Ausgangsleistung
Frequenz Leistung
2.400–2.483,5 MHz < 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson‘s Quay, Dublin 2, 
D02 R296, Irland.

ÖKODESIGN-VERORDNUNG FÜR NACHHALTIGE PRODUKTE, 
(EU) 2023/826
Den zusammenfassenden Testbericht gemäß der Ökodesign Richtlinie 
findest du unter g.co/ecodesign



RICHTLINIE ÜBER ELEKTRO‑ UND ELEKTRONIK-ALTGERÄTE 
(WEEE) SOWIE RICHTLINIE ÜBER BATTERIEN 
UND AKKUMULATOREN

Das WEEE‑Symbol oben bedeutet, dass das Gerät und sein Akku 
gemäß den lokalen Gesetzen und Bestimmungen getrennt vom 
Hausmüll zu entsorgen sind. Bringe alles zur sicheren Entsorgung 
bzw. zum Recycling zu einer von den zuständigen örtlichen Behörden 
bestimmten Sammelstelle. Durch das getrennte Entsorgen und 
Recyceln des Produkts, des elektrischen Zubehörs und des Akkus 
leistest du einen Beitrag zum schonenden Umgang mit natürlichen 
Ressourcen sowie zum Schutz der öffentlichen Gesundheit und 
der Umwelt.
§ 10 I 2 ElektroG: Vor der Entsorgung dieses Geräts 
(i) Altbatterien/‑akkus, sofern sie nicht vom Gerät umschlossen sind, 
und zerstörungsfrei entnehmbare Lampen zerstörungsfrei trennen und 
(ii) alle personenbezogenen Daten löschen. § 17 I und II ElektroG: 
Viele Vertreiber müssen Altgeräte kostenlos zurücknehmen.

Zusammenfassung der beschränkten 
Verbrauchergarantie für Google-
Hardware – EWR (außer Frankreich), 
Schweiz und Vereinigtes Königreich
Dies ist eine Zusammenfassung der Bedingungen der beschränkten 
Verbrauchergarantie für Google-Hardware im EWR (mit Ausnahme von 
Frankreich), in der Schweiz und im Vereinigten Königreich 
(„beschränkte Garantie“). Die vollständigen Bedingungen der 
beschränkten Garantie kannst du bei der Geräteeinrichtung, in den 
Einstellungen > „Über das Telefon“ > „Beschränkte Garantie“ und auf 
g.co/devicewarranty abrufen. Diese beschränkte Garantie gilt für 
Verbraucher, die im EWR (mit Ausnahme von Frankreich), in der 
Schweiz oder im Vereinigten Königreich ein Google-Produkt 
(„Google-Produkt“) bei Google oder einem von Google autorisierten 
Händler gekauft haben.
Bei der beschränkten Garantie handelt es sich um eine freiwillige 
Garantie des Herstellers. Verbraucher erhalten darin gesonderte 
Rechte, die sie neben ihren gesetzlichen Rechten (wie z.B. 
Rechtsmittel gegen den Verkäufer) im Falle eines Mangels 
unentgeltlich geltend machen können – die gesetzlichen Rechte 
werden dadurch nicht eingeschränkt. Sollte dein Google-Produkt 



mangelhaft sein, hast du möglicherweise gesetzliche Rechte, die du 
gegenüber dem Unternehmen, das dir das Google-Produkt verkauft 
hat, unentgeltlich geltend machen kannst. 
Google (Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, 
94043, USA) garantiert, dass das Google-Produkt (einschließlich des 
mitgelieferten Zubehörs) bei normalem, der veröffentlichten 
Produktinformationen entsprechendem Gebrauch frei von 
Material- und Verarbeitungsfehlern ist. Dies gilt für die Dauer von zwei 
Jahren ab dem Datum, an dem du das Produkt ursprünglich erworben 
hast. Diese beschränkte Garantie gilt nur für Hardwarekomponenten 
(nicht für Softwareelemente) des Google-Produkts und nicht bei 
Produkten, die von Dritten aufgearbeitet wurden, selbst wenn diese 
von einem von Google autorisierten Händler verkauft wurden, und 
auch nicht für Verschleißteile, die im Laufe der Zeit einer Abnutzung 
unterliegen, es sei denn, der Mangel ist auf einen Material- oder 
Verarbeitungsfehler bei normalem Gebrauch zurückzuführen. Die 
beschränkte Garantie gilt nicht bei kosmetischen Beeinträchtigungen 
sowie bei Schäden, die durch normale Abnutzung und Verschleiß, 
Unfälle oder falsche Anwendung entstanden sind. Durch Flüssigkeit 
verursachte Schäden führen dazu, dass die beschränkte Garantie 
vollständig erlischt. Die beschränkte Garantie gilt nur im EWR (mit 
Ausnahme von Frankreich), in der Schweiz und im Vereinigten 
Königreich und kann überall dort geltend gemacht werden.
Zur Inanspruchnahme der beschränkten Garantie müssen die 
vollständigen Bedingungen sowie die ausführlichen Informationen zur 
Geltendmachung von Ansprüchen unter g.co/devicewarranty und 
g.co/pixel/help eingehalten werden. Wenn du innerhalb des 
zweijährigen Garantiezeitraums im Rahmen der beschränkten Garantie 
einen Anspruch geltend machst, entscheidet Google nach eigenem 
Ermessen, ob der Defekt repariert, dein Google-Produkt durch ein 
neues oder aufgearbeitetes Produkt ersetzt oder eine Rücknahme des 
Google-Produkts gegen Erstattung des Kaufpreises erfolgt. Unter 
g.co/warrantyclaim findest du weitere Informationen und die 
Möglichkeit zur Einreichung eines Anspruchs. Bevor du 
Garantieleistungen in Anspruch nehmen kannst, kann Google die 
Vorlage eines Kaufbelegs verlangen. 
Sofern der Kauf in Frankreich erfolgte: Die beschränkte Garantie gilt 
nicht für Verbraucher, die ein Google-Produkt in Frankreich gekauft 
haben. Für Käufe in Frankreich haftet laut gesetzlicher Gewährleistung 
der Verkäufer. Weitere Informationen zu deinen gesetzlichen Rechten 
findest du unter https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ 
in den Google Store-Verkaufsbedingungen für Frankreich.



Sofern der Kauf in Italien erfolgte: Als Verbraucher stehen dir 
zusätzlich zu dieser beschränkten Garantie die gesetzlichen 
Gewährleistungsrechte für Verbraucher gemäß Artikel 128 bis 135 des 
italienischen Verbraucherschutzgesetzes zu (Gesetzesverordnung 
206/2005). Die gesetzliche Gewährleistung bleibt von dieser 
beschränkten Garantie unberührt. Die gesetzliche Gewährleistung gilt 
zwei Jahre ab dem Datum der Lieferung des Google-Produkts und 
kann innerhalb von zwei Monaten nach der Feststellung des 
relevanten Mangels geltend gemacht werden.
Sofern der Kauf in Belgien erfolgte: Als Verbraucher steht dir 
zusätzlich zu dieser beschränkten Garantie eine zweijährige gesetzliche 
Gewährleistung gemäß den Bestimmungen über den Kauf von 
Konsumgütern des belgischen Zivilgesetzbuches zu. Diese 
gesetzlichen Gewährleistungsrechte beginnen mit dem Datum der 
Lieferung deines Google-Produkts. Die vorliegende beschränkte 
Garantie ist ein Zusatz, durch den die gesetzlichen 
Gewährleistungsrechte unberührt bleiben.
Sofern der Kauf in den Niederlanden erfolgte: Als Verbraucher stehen 
dir zusätzlich zu dieser beschränkten Garantie deine Rechte gemäß 
den Bestimmungen zum Verkauf von Konsumgütern in Buch 7, Titel 1 
des niederländischen Zivilgesetzbuchs zu. Sie bleiben von dieser 
beschränkten Garantie unberührt.
Außerdem wird der Satz „Durch Flüssigkeit verursachte Schäden 
führen dazu, dass die beschränkte Garantie vollständig erlischt.“ in der 
beschränkten Garantie gelöscht und durch folgenden Satz ersetzt: 
„Wenn dein Google-Produkt durch eine Flüssigkeit beschädigt wird, 
verliert diese beschränkte Garantie ihre Gültigkeit und du kannst dich 
bei Schäden, die ansonsten durch diese beschränkte Garantie 
abgedeckt würden, nicht auf diese beschränkte Garantie berufen.“
Sofern der Kauf in Irland erfolgte: In Irland gilt diese beschränkte 
Garantie für dich als Verbraucher neben und ergänzend zu deinen 
gesetzlichen Rechten nach irischem Verbraucherschutzrecht. Nach 
irischem Verbraucherschutzrecht hast du gegebenenfalls das Recht, 
wenn dein Google-Produkt mangelhaft sein oder nicht den 
Vertragsbedingungen entsprechen sollte, das Google-Produkt auf 
Kosten von Google reparieren oder umtauschen zu lassen, oder hast 
gegebenenfalls Anspruch auf eine Erstattung. Die entsprechenden 
Rechte und Ansprüche nach irischem Verbraucherschutzrecht erlöschen 
sechs Jahre nach dem Datum der Lieferung deines Google-Produkts.
G953-02225-03 REV B
© 2026 Google LLC. Alle Rechte vorbehalten.
Google Fitbit Air, das G-Logo, Google und zugehörige Markenzeichen 
und Logos sind Marken von Google LLC.



FRANÇAIS

Guide relatif à la sécurité, à la garantie et 
à la réglementation pour le 
Google Fitbit Air
Ce document fournit des informations importantes concernant la 
sécurité, la réglementation et la garantie. Nous vous recommandons 
de le lire avant d’utiliser votre appareil. La version électronique de ce 
document est disponible à l’adresse suivante : g.co/fitbit/conformity

Principes de base de sécurité
 �AVERTISSEMENT : INFORMATIONS RELATIVES À LA 

SANTÉ ET LA SÉCURITÉ, À LIRE 
AVANT TOUTE UTILISATION.

Pour éviter d’endommager votre appareil, ses accessoires et les 
appareils qui y sont connectés, et réduire le risque de dommages 
corporels ou matériels, d’inconfort ou tout autre danger potentiel, 
respectez les précautions ci-dessous, ainsi que celles qui figurent 
dans les consignes de sécurité relatives à l’appareil, disponibles à 
l’adresse g.co/fitbit/conformity
•	Manipulez votre appareil avec soin. Vous risquez d’endommager 

l’appareil ou la batterie si vous le démontez, le faites tomber, le 
tordez, le brûlez, l’écrasez ou le percez. N’utilisez pas un appareil 
dont le boîtier est endommagé. Assurez-vous que le dispositif de 
recharge et l’appareil sont placés dans un endroit bien ventilé 
lorsqu’ils sont en cours d’utilisation ou lors de la recharge. Lorsque 
vous débranchez le cordon d’alimentation de la prise électrique, tirez 
sur la fiche et non sur le cordon. Ne tordez pas et ne pincez pas le 
cordon, et ne forcez pas l’insertion d’un connecteur dans un port.

•	L’utilisation d’un appareil, de câbles ou de chargeurs endommagés, 
ou la recharge dans un environnement humide ou particulièrement 
poussiéreux, peuvent provoquer une surchauffe, un incendie, un 
choc électrique et des blessures, ou endommager votre appareil ou 
d’autres biens.

•	N’exposez pas votre appareil à des liquides, car cela risquerait 
d’entraîner un court-circuit et une surchauffe. Si l’appareil est 
mouillé, n’essayez pas de le sécher à l’aide d’une source de chaleur 
externe. Ne rechargez pas votre appareil s’il est mouillé ou exposé à 
la lumière directe du soleil. Votre appareil fonctionne de façon 
optimale à une température ambiante comprise entre 0 et 35 °C, et 
doit être stocké à une température ambiante comprise entre -20 et 



45 °C. N’exposez pas votre appareil à des températures supérieures 
à 45 °C, car cela pourrait l’endommager ou provoquer une surchauffe 
de la batterie ou un incendie.

•	Cet appareil doit être utilisé avec un chargeur certifié doté d’une 
source d’alimentation à puissance limitée (LPS) conforme à la 
norme CEI 60950-1 et/ou d’une source d’alimentation de classe 2 
(PS2) conforme à la norme CEI 62368-1, et possédant les 
caractéristiques suivantes : 5 V CC, maximum 3 A ; 9 V CC, 
maximum 2 A ; ou les deux. L’appareil ne doit être rechargé qu’avec 
le câble de recharge fourni, ou avec des accessoires de recharge 
compatibles disponibles sur le Google Store ou auprès des 
revendeurs agréés Google (ces produits portent le logo “Made for 
Google”). L’utilisation d’accessoires de recharge non compatibles 
peut provoquer un incendie, un choc électrique, des blessures, ou 
endommager l’appareil et les accessoires.

•	Ne placez pas de bracelets métalliques ni d’autres objets 
métalliques ou magnétiques sur les broches exposées du chargeur 
lorsqu’il est branché. Cela pourrait faire chauffer l’objet en question 
ou le chargeur.

•	Risque d’étranglement. Cet appareil n’est pas un jouet. Les enfants 
peuvent s’étrangler avec les câbles. Maintenez les câbles hors de 
portée des enfants (à plus de 0,9 mètre de distance).

FONCTIONNALITÉS LIÉES À LA SANTÉ
Votre appareil n’est pas un dispositif médical, et toutes ses 
applications ou fonctionnalités liées au bien-être général, au sommeil, 
au sport, à la fréquence cardiaque et à la santé ont une visée 
purement informative, sauf indication contraire claire. Ces 
fonctionnalités ne sont pas prévues ni conçues pour être utilisées 
dans le cadre du diagnostic d’une maladie ou d’un autre problème de 
santé, ni pour guérir, contrôler, atténuer, traiter ou prévenir une maladie 
ou un autre problème de santé.

BATTERIE
Instructions générales d’utilisation : Cet appareil contient une batterie 
lithium-ion. Ce composant sensible est susceptible d’occasionner des 
blessures s’il est endommagé. Ne tentez pas de retirer la batterie 
vous-même. La batterie n’est pas remplaçable. L’utilisation d’une 
batterie non conforme ou incorrecte, ou le non-respect des instructions 
de mise au rebut peuvent présenter un risque d’incendie, d’explosion, 
de fuite ou autre. Vous ne devez en aucun cas ouvrir, écraser ou brûler 
la batterie, ni l’exposer à des températures supérieures à 45 °C.

     



Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, États-Unis  
g.co/regulatory
Numéros de modèles : GV9Z8
Chongqing VDL Electronics Co., Ltd.
Poids : 0,908 g. Capacité : 34,5 mAh. Composant chimique : 
lithium-ion. Agent extincteur : poudre sèche, CO2. Substances 
dangereuses : 1,3-propane sultone, carbonate de propylène, 
propionate d’éthyle. Matières premières critiques : lithium, cobalt, 
phosphore. Fabriqué en Chine.
Guangdong Highpower New Energy Technology Co., Ltd.
Poids : 0,9 g. Capacité : 34,5 mAh. Composant chimique : lithium-ion. 
Agent extincteur : produit à base d’eau. Substances dangereuses : 
1,3-propane sultone, carbonate de propylène, propionate d’éthyle. 
Matières premières critiques : lithium, cobalt. Fabriqué en Chine.
Ne modifiez pas la batterie et ne la reconstruisez/reconditionnez pas. 
Ne tentez en aucun cas de la percer, d’y insérer des objets, de 
l’immerger ni de la mettre en contact avec de l’eau ou d’autres 
liquides. Ne l’exposez pas à une flamme, à une chaleur excessive ni à 
d’autres dangers.

MISE AU REBUT ET RECYCLAGE
Lors de la mise au rebut et du transport de votre appareil, des 
batteries et des accessoires, respectez les réglementations locales en 
matière d’environnement et de transport. Ne les jetez pas avec les 
ordures ménagères. Pour en savoir plus sur le recyclage de votre 
appareil, des batteries et des accessoires, consultez la page 
g.co/HWRecyclingProgram

IRRITATION CUTANÉE
Certaines personnes peuvent souffrir de réactions cutanées causées 
par un contact prolongé avec les matériaux utilisés dans les 
accessoires connectés, comme le nickel, les acrylates et les 
méthacrylates. Ces réactions peuvent être dues, entre autres, à des 
allergies ou à la présence de substances irritantes (savons, crèmes 
solaires ou sueur, par exemple). Veillez à ce que votre appareil reste 
propre et sec. Ne le portez pas trop serré. Enlevez régulièrement 
l’appareil pendant une heure après l’avoir porté longtemps pour limiter 
les risques d’irritation cutanée. Si le port de l’appareil provoque une 
irritation cutanée ou une quelconque gêne, cessez de l’utiliser et 
consultez un médecin. Pour plus d’informations, consultez la page 
g.co/fitbit/product-care



INTERFÉRENCES AVEC LES DISPOSITIFS MÉDICAUX
Votre appareil et votre câble de recharge contiennent des aimants qui 
peuvent interférer avec les pacemakers et d’autres implants 
médicaux. Pour en savoir plus, consultez la 
page g.co/fitbit/conformity

Manipulation et utilisation
ENTRETIEN ET NETTOYAGE
Pour obtenir des conseils élémentaires d’entretien et de nettoyage, 
consultez g.co/fitbit/product-care

RÉSISTANCE À L’EAU ET À LA POUSSIÈRE
Votre appareil est conçu pour résister à l’eau et à la poussière 
conformément à l’indice de protection IP68 de la norme CEI 60529 ou 
à d’autres normes, ainsi que pour respecter un indice d’étanchéité de 
5 atm conformément à la norme ISO 22810:2010 en sortie d’usine. Il 
n’est cependant pas étanche à l’eau ni à la poussière. La résistance à 
l’eau et à la poussière n’est pas permanente. Elle diminue ou disparaît 
avec le temps en raison de l’usure normale ou si l’appareil a été 
réparé, démonté ou endommagé. La chute de l’appareil peut entraîner 
une perte de la résistance à l’eau ou à la poussière. Les dégâts causés 
par un liquide annulent la Garantie limitée (voir ci-dessous). N’exposez 
pas votre appareil ou tout autre accessoire à des liquides ni à de la 
poussière pour éviter tout risque de court-circuit et/ou de surchauffe. 
Le chargeur de l’appareil et les autres accessoires ne sont pas 
résistants à l’eau ni à la poussière. Ils ne doivent donc pas être 
exposés à l’une ni à l’autre. Pour plus d’informations, consultez 
g.co/fitbit/product-care

Service client et assistance
Pour accéder à l’aide en ligne et à l’assistance, consultez la page 
g.co/fitbit. Dans certaines circonstances prévues par la loi, les 
appareils envoyés en réparation peuvent être remplacés par des 
produits reconditionnés du même type, plutôt que réparés. Des pièces 
reconditionnées peuvent être utilisées pour réparer l’appareil. Si les 
appareils ont la capacité de conserver les données générées par les 
utilisateurs, il se peut que celles-ci soient perdues au cours de la 
réparation ou du remplacement.

Informations sur les réglementations
Les informations sur les réglementations, les certifications et les 
marques de conformité propres à cet appareil sont consultables sur le 
dessus et les côtés de l’appareil lorsque le bracelet est retiré. D’autres 



informations sur les réglementations et l’environnement se trouvent 
également sur la page g.co/fitbit/conformity
Adresse du fabricant :  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, États-Unis.

CONFORMITÉ AVEC LES NORMES DE COMPATIBILITÉ 
ÉLECTROMAGNÉTIQUE (CEM)
Important : La compatibilité électromagnétique (CEM) de cet appareil 
et des accessoires inclus dans la boîte a été établie dans des 
environnements présentant des appareils périphériques conformes et 
des câbles blindés entre les composants du système. Il est important 
d’utiliser des appareils périphériques conformes et des câbles blindés 
entre les composants du système : vous réduisez ainsi le risque 
d’interférences avec les radios, téléviseurs et autres 
appareils électroniques.

EXPOSITION AUX RADIOFRÉQUENCES
Cet appareil a été évalué et répond aux exigences réglementaires 
applicables en matière d’exposition aux ondes radio. Il a été conçu et 
fabriqué de façon à ne pas excéder les limites d’émission applicables 
en matière d’exposition aux radiofréquences (RF).

CONFORMITÉ AVEC LA RÉGLEMENTATION DE LA 
D’ISDE CANADA
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISDE Canada applicables 
aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée 
aux deux conditions suivantes:
1.	 L’appareil ne doit pas produire de brouillage.
2.	 L’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 

si le brouillage est susceptible d’en compromettre 
le fonctionnement.

Numéro du modèle: GW9C8
Nom du produit: Google Fitbit Air
IC: 7702A-GW9C8

DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ SIMPLIFIÉE
Le soussigné, Google LLC, déclare que l’équipement radioélectrique 
du type GW9C8 est conforme à la directive 2014/53/UE.
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à 
l’adresse suivante : g.co/fitbit/conformity



Informations sur les bandes de fréquences et la puissance de sortie 
sans fil
Fréquence Puissance
2 400 à 2 483,5 MHz < 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, 
D02 R296, Irlande.

RÈGLEMENT SUR LES EXIGENCES EN MATIÈRE 
D’ÉCOCONCEPTION POUR DES PRODUITS DURABLES 
(UE) 2023/826
Consultez le rapport récapitulatif sur le test d’écoconception à 
l’adresse g.co/ecodesign

DIRECTIVE RELATIVE AUX DÉCHETS D’ÉQUIPEMENTS 
ÉLECTRIQUES ET ÉLECTRONIQUES (DEEE) AINSI QU’À LEURS 
PILES ET ACCUMULATEURS

Le symbole DEEE ci-dessus signifie que, conformément à la 
législation et à la réglementation locales, ce produit et sa ou ses 
batterie(s) ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Une 
fois qu’il est arrivé en fin de vie, déposez ce produit dans un centre de 
collecte désigné par les autorités locales, où il sera mis au rebut ou 
recyclé en toute sécurité. La collecte dans une filière séparée et le 
recyclage du produit, de ses accessoires électriques et de sa ou ses 
batterie(s) contribuent à la préservation des ressources naturelles, 
ainsi qu’à la protection de l’environnement et de la santé humaine.



Garantie limitée sur le matériel Google 
pour les consommateurs
La version intégrale de la garantie limitée est accessible : (i) lors 
del’association de l’appareil ; (ii) dans Fitbit, en accédant à Détails 
del’appareil > Aide et conseils > Garantie limitée ; et (iii) en version 
téléchargeable à l’adresse g.co/devicewarranty

Résumé de la Garantie limitée de 
matériel Google pour les 
consommateurs – RU, EEE (à l’exception 
de la France) et Suisse
Le présent document est un résumé de la Garantie limitée de matériel 
Google pour les consommateurs – RU, EEE (à l’exception de la France) 
et Suisse (“Garantie limitée”). La version intégrale de la Garantie 
limitée est disponible dans les paramètres de l’appareil sous 
Paramètres > À propos du téléphone > Garantie limitée, et peut être 
téléchargée à l’adresse g.co/devicewarranty. La présente Garantie 
limitée s’applique uniquement si vous êtes un consommateur et que 
votre produit de la marque Google (“Produit Google”) a été acheté au 
Royaume-Uni, dans un pays membre de l’EEE (Espace économique 
européen, à l’exception de la France) ou en Suisse, auprès de Google 
ou d’un revendeur agréé par Google.
La présente Garantie limitée est une garantie volontaire du fabricant. 
Elle vous confère des droits en sus des droits qui vous sont conférés 
en vertu de la loi, tels que des recours à l’encontre du vendeur, sans 
frais, en cas de défaut de conformité. Lesdits droits légaux ne sont ni 
restreints ni amoindris par la présente Garantie limitée. En cas de 
défaut de votre Produit Google, vous pouvez bénéficier de droits 
légaux et décider de les faire valoir, sans frais, auprès de la société qui 
vous a vendu le Produit Google. 
Google (Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, 
94043, États-Unis) garantit que le Produit Google (y compris les 
éventuels accessoires livrés avec le produit) sera exempt de défauts 
matériels et de fabrication dans des conditions d’utilisation normale, 
telles que décrites dans la documentation du produit, pendant deux 
ans à compter de la date initiale à laquelle le produit a été acheté. La 
présente Garantie limitée s’applique uniquement aux composants 
matériels (et non aux éléments logiciels) du Produit Google. Elle ne 
s’applique pas aux produits reconditionnés par des tiers, même s’ils 
ont été vendus par un revendeur agréé par Google, et ne s’applique 
pas aux consommables qui, par nature, s’altèrent au fil du temps, sauf 



si le dommage résulte de matériaux défectueux ou d’un défaut de 
fabrication et survient dans des conditions d’utilisation normale. La 
Garantie limitée ne s’applique pas aux dommages cosmétiques ni aux 
dommages causés par l’usure normale, les accidents ou une 
mauvaise utilisation. Tout dommage causé par du liquide annule cette 
Garantie limitée. La présente Garantie limitée est valide et applicable 
uniquement au sein du Royaume-Uni, de l’EEE (à l’exception de la 
France) et en Suisse. Vous pouvez recourir à la présente Garantie 
limitée partout dans ces pays.
Sous réserve des conditions complètes et des informations détaillées 
présentées sur g.co/devicewarranty et g.co/pixel/help concernant le 
recours au service de garantie, si vous envoyez une réclamation valide 
au titre de la Garantie limitée au cours de sa période de validité de 
deux ans, Google choisira, à son entière discrétion, de réparer le 
défaut ou de remplacer votre Produit Google à l’aide de pièces neuves 
ou reconditionnées, ou d’accepter le retour de votre Produit Google et 
de vous rembourser le prix d’achat que vous avez payé. Pour obtenir 
plus d’informations ou pour faire une réclamation au titre de la 
Garantie limitée, rendez-vous sur g.co/warrantyclaim. Vous devrez 
peut-être fournir un justificatif d’achat à Google pour pouvoir 
bénéficier de la garantie.
Pour tout achat en France : La Garantie limitée n’est pas applicable 
aux consommateurs achetant un Produit Google en France auprès de 
Google ou de ses revendeurs agréés en France. Pour tout achat en 
France, le vendeur demeure responsable au titre des garanties légales 
applicables. Pour en savoir plus sur vos droits en vertu des garanties 
légales, veuillez consulter les Conditions de vente du Google Store 
disponibles à l’adresse : 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/
Pour tout achat en Italie : Si vous êtes un consommateur, outre la 
présente Garantie limitée, vous bénéficiez de la garantie légale 
conférée aux consommateurs en vertu des Sections 128 à 135 du 
Code de la consommation italien (décret législatif n° 206/2005). La 
présente Garantie limitée n’affecte en aucun cas la garantie légale. La 
garantie légale est valable deux ans à compter de la livraison de votre 
Produit Google, et peut être exercée dans un délai de deux mois à 
compter de la découverte du défaut concerné. 
Pour tout achat en Belgique : Si vous êtes un consommateur, outre la 
présente Garantie limitée, vous bénéficiez d’une garantie légale de 
deux ans conformément aux dispositions du Code civil belge. Ladite 
garantie légale débute à la date de livraison de votre Produit Google. 
La présente Garantie limitée s’ajoute à la garantie légale, et ne 
l’affecte pas. 



Pour tout achat aux Pays-Bas : Si vous êtes un consommateur, la 
présente Garantie limitée s’ajoute aux droits qui vous sont accordés 
en vertu des dispositions relatives à la vente de biens de 
consommation énoncées au Livre 7, Titre 1 du Code civil néerlandais 
et ne les affecte pas. 
En outre, la phrase “Tout dommage causé par du liquide annule cette 
Garantie limitée” dans la Garantie limitée est supprimée et remplacée 
par “Si votre Produit Google est endommagé par du liquide, cette 
Garantie limitée n’est plus valable et vous ne pourrez pas bénéficier de 
cette Garantie limitée pour tout dommage qui serait normalement 
couvert par cette Garantie limitée”.
Pour tout achat en Irlande : Si vous êtes un consommateur, la 
présente Garantie limitée fonctionne avec, et en complément de, vos 
droits en vertu des lois irlandaises. En vertu du droit de la 
consommation irlandais, si votre Produit Google est défectueux ou 
non conforme au contrat de vente, vous pouvez éventuellement le 
faire réparer ou remplacer aux frais de Google, ou vous le faire 
rembourser. Ces droits du consommateur irlandais expirent au bout 
de six ans à compter de la date de livraison de votre Produit Google.
G953-02225-02 REV A 
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ITALIANO

Guida alla sicurezza, alla garanzia e alle 
normative per Google Fitbit Air
Questo opuscolo contiene informazioni importanti su sicurezza, 
normative e garanzia da leggere prima di utilizzare il dispositivo. 
La versione online di questo documento è reperibile all’indirizzo 
g.co/fitbit/conformity



Informazioni di base sulla sicurezza

 �AVVISO: INFORMAZIONI RELATIVE A SALUTE E 
SICUREZZA DA LEGGERE PRIMA DELL’USO.

Per evitare di danneggiare il dispositivo, i relativi accessori o qualsiasi 
dispositivo connesso e per ridurre il rischio di lesioni personali, 
malesseri, danni materiali o altri pericoli potenziali, osserva le 
seguenti precauzioni e quelle che si trovano nelle informazioni sulla 
sicurezza del dispositivo all’indirizzo g.co/fitbit/conformity
•	Maneggia il dispositivo con cura. Se smonti, fai cadere, pieghi, bruci, 

schiacci o perfori il dispositivo, potresti danneggiare il dispositivo o 
la batteria. Non utilizzare il dispositivo se la parte esterna è 
danneggiata. Assicurati che la circolazione dell’aria per il dispositivo 
di ricarica e il dispositivo sia adeguata quando sono in uso o durante 
la ricarica. Per scollegare il cavo di alimentazione da una presa di 
corrente, tira la spina, mai il cavo. Non torcere o schiacciare il cavo e 
non forzare l’ingresso di un connettore in una porta.

•	L’utilizzo di un dispositivo, caricabatterie o cavi danneggiati oppure 
la ricarica in presenza di umidità o detriti può provocare 
surriscaldamento, incendi, scosse elettriche o lesioni, nonché danni 
al dispositivo o ad altri oggetti.

•	Non esporre il dispositivo a liquidi: potrebbe verificarsi un 
cortocircuito o un surriscaldamento. Se il dispositivo si bagna, non 
cercare di asciugarlo con una fonte di calore esterna. Non ricaricare 
il dispositivo se è bagnato o esposto alla luce diretta del sole. Il 
dispositivo funziona al meglio a temperature ambiente comprese tra 
0 e 35 °C e deve essere conservato a temperature ambiente 
comprese tra -20 e 45 °C. Non esporre il dispositivo a temperature 
superiori a 45 °C, in quanto ciò potrebbe danneggiarlo, surriscaldare 
la batteria o comportare un rischio d’incendio.

•	Questo dispositivo deve essere usato con un caricabatterie 
certificato con una fonte di alimentazione limitata (LPS) secondo lo 
standard IEC 60950-1 e/o con una fonte classificata PS2 secondo lo 
standard IEC 62368-1, con uscita nominale pari a: 5 V CC, massimo 
3 A; 9 V CC, massimo 2 A o entrambi. Carica il dispositivo 
esclusivamente con il cavo di ricarica in dotazione, oppure con 
accessori di ricarica compatibili, disponibili sul Google Store o presso 
i rivenditori Google autorizzati (cerca il badge “Made For” di Google). 
L’uso di accessori di ricarica non compatibili può provocare incendi, 
scosse elettriche, lesioni o danni al dispositivo e agli accessori.

•	Non collocare oggetti metallici, cinturini metallici o oggetti magnetici 
sui piedini esposti del caricabatterie quando è collegato, per evitare 
il riscaldamento dell’oggetto o del caricabatterie.



•	Pericolo di strangolamento. Questo dispositivo non è un giocattolo. 
Si sono verificati casi di strangolamento accidentale causato dai 
cavi a danno di bambini. Tieni i cavi fuori dalla portata dei bambini 
(a più di 0,9 m di distanza).

FUNZIONALITÀ CORRELATE ALLA SALUTE
Il dispositivo e qualsiasi applicazione o funzione collegata alla 
condizione fisica e/o relativa al benessere generale, al sonno, 
all’esercizio fisico o alla frequenza cardiaca non sono considerati 
dispositivi medici, a meno che non sia indicato chiaramente, e hanno 
esclusivamente scopo informativo. Non sono progettati o destinati a 
essere usati nella diagnosi di malattie o altre patologie, né per la cura, 
il monitoraggio, l’attenuazione, il trattamento o la prevenzione di 
malattie o altre patologie.

BATTERIA
Istruzioni generali di utilizzo: il dispositivo contiene una batteria agli 
ioni di litio, un componente sensibile che, se danneggiato, può 
causare lesioni. Non provare a rimuovere la batteria. La batteria non è 
sostituibile. L’uso di una batteria non corretta o non idonea e un errato 
smaltimento potrebbero comportare il rischio di incendio, esplosione, 
perdite e/o altri pericoli. Non aprirla, schiacciarla, esporla a 
temperature superiori a 45 °C o bruciarla.

     
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, USA  
g.co/regulatory
Numero di modello: GV9Z8
Chongqing VDL Electronics Co., Ltd.
Peso: 0,908 g. Capacità: 34,5 mAh. Sostanze chimiche: ioni di litio. 
Agente di estinzione: polvere secca, CO2. Sostanze pericolose: 
1,3-propano sultone, propilene carbonato, etil propionato. Materie 
prime fondamentali: litio, cobalto, fosforo. Fabbricato in Cina.
Guangdong Highpower New Energy Technology Co., Ltd.
Peso: 0,9 g. Capacità: 34,5 mAh. Sostanze chimiche: ioni di litio. 
Agente di estinzione: prodotto a base d’acqua. Sostanze pericolose: 
1,3-propano sultone, propilene carbonato, etil propionato. Materie 
prime fondamentali: litio, cobalto. Fabbricato in Cina.
Non modificare o rigenerare/ricondizionare la batteria, forarla o 
tentare di inserirvi oggetti. Evita, inoltre, di immergere la batteria in 
acqua o altri liquidi o metterla a contatto con questi liquidi oppure di 
esporla a fuoco, calore eccessivo e/o altri pericoli.



SMALTIMENTO E RICICLO
Smaltisci e trasporta il dispositivo, le batterie e gli accessori secondo 
le normative locali in materia ambientale e di trasporto. Non gettarli 
nei rifiuti domestici generici. Per ulteriori informazioni su come 
riciclare il dispositivo, le batterie e gli accessori, visita la pagina 
g.co/HWRecyclingProgram

IRRITAZIONE DELLA PELLE
I materiali contenenti nichel, acrilati e metacrilati presenti negli oggetti 
indossabili che rimangono a lungo a contatto con la pelle potrebbero 
causare reazioni in alcune persone. Ciò potrebbe essere dovuto ad 
allergie, presenza di sostanze irritanti per la pelle (ad esempio sapone, 
crema solare o sudore) o altre cause. Tieni il dispositivo pulito e 
asciutto e non indossarlo troppo stretto. Togli periodicamente il 
dispositivo per un’ora dopo averlo indossato a lungo per ridurre il 
rischio di irritazione cutanea. Togli il dispositivo, interrompi l’uso e 
chiedi una consulenza medica in caso di irritazione della pelle oppure 
in caso di malessere quando lo indossi. Per ulteriori informazioni, 
visita la pagina g.co/fitbit/product-care

Utilizzo adeguato e corretto
CURA E PULIZIA
Per le nozioni di base sulla cura e sulla pulizia, visita la pagina 
g.co/fitbit/product-care

RESISTENZA AD ACQUA E POLVERE
Il dispositivo è progettato per garantire un grado di protezione 
dall’acqua e dalla polvere IP68 conforme allo standard IEC 60529 o 
altro standard e un grado di protezione dall’acqua a 5 ATM conforme 
allo standard ISO 22810:2010 quando lascia la fabbrica di produzione, 
ma non è impermeabile né a prova di polvere. La resistenza alla 
polvere e all’acqua non è una condizione permanente e si riduce o 
viene meno nel tempo con la normale usura o in seguito a riparazioni, 
smontaggio o danni del dispositivo. La caduta del dispositivo 
potrebbe comportare la perdita della resistenza alla polvere o 
all’acqua. I danni causati da liquidi rendono nulla la Garanzia limitata 
(vedi di seguito). Non esporre il dispositivo o altri accessori a polvere 
o a liquidi: potrebbe verificarsi un cortocircuito e/o surriscaldamento. 
Il caricabatterie del dispositivo e altri accessori non sono resistenti 
alla polvere o all’acqua e non devono essere esposti a nessuno di 
questi elementi. Per ulteriori informazioni, visita 
g.co/fitbit/product-care



Assistenza e supporto
Per assistenza e guida online, visita la pagina g.co/fitbit. Laddove 
consentito dalla legge, i dispositivi inviati in riparazione potrebbero 
essere sostituiti con prodotti ricondizionati dello stesso tipo, anziché 
essere riparati. Per la riparazione del dispositivo potrebbero essere 
utilizzate parti ricondizionate. In caso di dispositivi in grado di 
memorizzare dati generati dall’utente, la riparazione o la sostituzione 
potrebbe comportare la perdita dei dati.

Informazioni sulle normative
Puoi trovare le informazioni sulle normative, la certificazione e i 
marchi di conformità specifici per il dispositivo sulla parte superiore e 
sui lati del dispositivo quando il cinturino è rimosso. Per ulteriori 
informazioni sulle normative e sulle disposizioni in materia 
ambientale, visita la pagina g.co/fitbit/conformity
Indirizzo del produttore:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, USA.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ EMC
Importante: questo dispositivo e gli accessori inclusi nella confezione 
si sono dimostrati conformi alla direttiva EMC (Electromagnetic 
Compatibility, compatibilità elettromagnetica) in situazioni che 
prevedevano l’utilizzo di dispositivi periferici e cavi schermati 
conformi tra i componenti del sistema. È importante utilizzare 
dispositivi periferici e cavi schermati conformi tra i componenti del 
sistema per ridurre le probabilità di causare interferenze a radio, 
televisori e altri dispositivi elettronici.

ESPOSIZIONE ALLE RADIOFREQUENZE
Questo dispositivo è stato valutato e ne è stata attestata la conformità 
ai requisiti normativi vigenti in materia di esposizione alle onde radio. 
È inoltre progettato e prodotto in modo da non superare i limiti di 
emissione per l’esposizione all’energia a radiofrequenza (RF) vigenti.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE
Con la presente, Google LLC dichiara che il tipo di apparecchiatura 
radio, modello GW9C8, è conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo integrale della Dichiarazione di conformità UE è disponibile 
all’indirizzo: g.co/fitbit/conformity



Informazioni su bande di frequenza e potenza di uscita wireless
Frequenza Potenza
2400-2483,5 MHz < 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, 
D02 R296, Irlanda.

REGOLAMENTO SUI REQUISITI DI PROGETTAZIONE 
ECOCOMPATIBILE PER PRODOTTI SOSTENIBILI (UE) 2023/826
Consulta il report di riepilogo dei test di progettazione ecocompatibile 
alla pagina g.co/ecodesign

DIRETTIVA SUI RIFIUTI DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED 
ELETTRONICHE (RAEE) E SULLE BATTERIE

Il simbolo RAEE qui sopra indica che, ai sensi delle leggi e normative 
locali, il prodotto e la sua batteria o le sue batterie devono essere 
smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. Una volta raggiunta la fine 
del ciclo di vita, porta il prodotto in un punto di raccolta stabilito dalle 
autorità locali affinché possa essere smaltito o riciclato in sicurezza. 
La raccolta differenziata e il riciclo del prodotto, degli accessori 
elettrici e della batteria o delle batterie contribuiranno a preservare le 
risorse naturali, tutelare la salute umana e salvaguardare l’ambiente.

INFORMAZIONI SULLO SMISTAMENTO DEGLI IMBALLAGGI 
- ITALIA
Visita la pagina g.co/envinfo e seleziona “Italia”.

Sintesi della Garanzia limitata per 
l’hardware di Google per i consumatori 
- Spazio economico europeo (SEE) 
(eccetto Francia), Regno Unito e Svizzera
Questa è una sintesi della Garanzia limitata completa per l’hardware di 
Google per i consumatori - SEE (eccetto Francia), Regno Unito e 
Svizzera (“Garanzia limitata”). La presente Garanzia limitata completa 
è visualizzabile nella configurazione del dispositivo, nelle Impostazioni 
del dispositivo in Impostazioni > Informazioni sul telefono > Garanzia 
limitata e può essere scaricata all’indirizzo g.co/devicewarranty. La 
presente Garanzia limitata è applicabile solo ai consumatori che 
hanno acquistato un prodotto a marchio Google (“Prodotto Google”) 
all’interno del SEE (eccetto Francia), del Regno Unito o in Svizzera da 
Google o da un rivenditore autorizzato da Google.



La Garanzia limitata è una garanzia offerta volontariamente dal 
produttore. Conferisce diritti distinti da quelli previsti dalla normativa 
applicabile come rimedi contro il venditore, senza costi aggiuntivi, in 
caso di difetto di conformità, e non limita o riduce i diritti previsti dalla 
normativa applicabile. Se il Prodotto Google dovesse rivelarsi 
difettoso, l’utente potrà avvalersi dei diritti previsti dalla normativa 
applicabile, che potranno essere esercitati nei confronti della persona 
giuridica che ha venduto il Prodotto Google senza costi aggiunti. 
Google (Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 
94043, USA) garantisce che il Prodotto Google (compresi eventuali 
accessori in dotazione) sia privo di difetti dei materiali e di fabbricazione 
in condizioni normali di utilizzo come indicato nella documentazione 
pubblicata del prodotto, per un periodo di due anni dalla data di acquisto 
originale. La presente Garanzia limitata riguarda esclusivamente i 
componenti hardware (e non qualsivoglia elemento software) del 
Prodotto Google e non è applicabile a prodotti ricondizionati da terze 
parti, anche se venduti da un rivenditore autorizzato Google, né alle parti 
consumabili che, per loro natura, sono soggette a deterioramento nel 
corso del tempo, a meno che il difetto non sia stato dovuto a un difetto 
dei materiali o di fabbricazione in condizioni normali di utilizzo. La 
presente Garanzia limitata non è applicabile a danni estetici o danni 
causati da normale usura, incidenti o uso improprio. I danni causati da 
liquidi rendono nulla la presente Garanzia limitata, che è valida e 
azionabile esclusivamente nel SEE (eccetto Francia), nel Regno Unito e 
in Svizzera e può essere fatta valere ovunque in questi paesi.
Fatte salve le condizioni complete e le informazioni dettagliate che 
indicano le modalità per ottenere assistenza all’indirizzo 
g.co/devicewarranty e g.co/pixel/help, qualora l’utente presenti una 
richiesta valida ai sensi della presente Garanzia limitata nel corso del 
periodo di garanzia di 2 anni, Google deciderà, a sua discrezione, di 
riparare il difetto o di sostituire il Prodotto Google con parti nuove o 
ricondizionate, oppure di accettare la restituzione del Prodotto Google 
in cambio del rimborso del prezzo di acquisto. Per ulteriori dettagli o 
per presentare una richiesta ai sensi della Garanzia limitata, è 
possibile visitare la pagina g.co/warrantyclaim. Prima di fornire 
l’assistenza in garanzia, Google potrebbe richiedere all’utente di 
fornire i dettagli della prova d’acquisto. 
Per acquisti effettuati in Francia: la presente Garanzia limitata non è 
applicabile ai consumatori che acquistano un Prodotto Google in 
Francia. Per gli acquisti effettuati in Francia, il venditore rimane 
responsabile ai sensi delle garanzie legali applicabili. Consultare le 
Condizioni di vendita del Google Store all’indirizzo: 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ per ulteriori 
informazioni sui diritti di garanzia previsti dalla normativa applicabile.



Per acquisti effettuati in Italia: gli utenti, oltre alla presente Garanzia 
limitata, potranno beneficiare della garanzia legale concessa ai 
consumatori in base agli articoli da 128 a 135 del Codice del consumo 
italiano (Decreto Legislativo n. 206/2005). La presente Garanzia 
limitata non incide in alcun modo sulla garanzia legale. La garanzia 
legale ha una durata di due anni dalla consegna del Prodotto Google e 
può essere esercitata entro due mesi dalla scoperta dei vizio.
Per acquisti effettuati in Belgio: i consumatori, oltre alla presente 
Garanzia limitata, avranno altresì diritto a una garanzia legale di due 
anni ai sensi delle disposizioni in merito alla vendita di beni di 
consumo del Codice civile del Belgio. La presente garanzia legale 
decorre dalla data di consegna del Prodotto Google. La presente 
Garanzia limitata è da intendersi aggiuntiva rispetto alla garanzia 
legale e non incide sulla medesima.
Per acquisti effettuati nei Paesi Bassi: per i consumatori, la presente 
Garanzia limitata è da intendersi aggiuntiva rispetto ai diritti concessi 
dalle disposizioni riguardanti la vendita di beni di consumo di cui al 
Volume 7, Titolo 1 del Codice civile olandese, e non inciderà 
sui medesimi.
Inoltre, la frase “Il danno causato da liquidi rende nulla la presente 
Garanzia limitata” verrà eliminata dalla Garanzia limitata e sostituita 
con “Se il Prodotto Google subisce danni causati da liquidi, la 
presente Garanzia limitata non sarà più applicabile e non potrai più 
contare su quest’ultima per qualsiasi altro danno che altrimenti 
sarebbe coperto dalla Garanzia limitata stessa”.
Per acquisti effettuati in Irlanda: per i consumatori, la presente 
Garanzia limitata è da intendersi aggiuntiva rispetto ai diritti concessi 
dalla legge irlandese per i consumatori. Ai sensi della legge irlandese 
per i consumatori, se il Prodotto Google è difettoso o non è conforme 
al contratto di vendita, l’utente ha diritto alla riparazione o alla 
sostituzione del Prodotto Google a carico di Google, o potrebbe avere 
diritto a un rimborso. I diritti derivanti dalla legge irlandese per i 
consumatori hanno una validità di sei anni dalla data di consegna del 
Prodotto Google.
G953-02225-04 REV A
© 2026 Google LLC. Tutti i diritti riservati.
Google Fitbit Air, il logo G, Google e i marchi e i loghi correlati sono 
marchi di Google LLC.



NEDERLANDS

Handleiding voor veiligheid, garantie en 
regelgeving voor de Google Fitbit Air
In dit boekje vind je belangrijke informatie over veiligheid, regelgeving 
en garantie. Neem het door voordat je het apparaat gaat gebruiken. 
Op g.co/fitbit/conformity vind je een online versie van dit document.

Basisveiligheid

 �WAARSCHUWING: INFORMATIE OVER GEZONDHEID 
EN VEILIGHEID. LEES DIT VOOR GEBRUIK.

Voorkom schade aan het apparaat, de accessoires en alle verbonden 
apparaten, en beperk het risico op persoonlijk letsel, ongemak, 
materiële schade en andere potentiële gevaren door je aan de 
hieronder vermelde voorzorgsmaatregelen te houden en de 
maatregelen die je vindt in de veiligheidsinformatie op 
g.co/fitbit/conformity
•	Ga voorzichtig om met je apparaat. Je kunt het apparaat of de 

batterij beschadigen als je het demonteert, laat vallen, buigt, 
blootstelt aan vuur, verbrijzelt of perforeert. Gebruik het apparaat 
niet als de behuizing beschadigd is. Zorg dat de oplader en het 
apparaat voldoende ventilatie hebben tijdens gebruik en opladen. 
Trek aan de stekker om de kabel uit een stopcontact te halen. Trek 
nooit aan de kabel. Het is belangrijk dat je de kabel niet draait, knikt 
of afklemt en dat je de connector niet met kracht in een poort duwt.

•	Als je een apparaat, oplader of kabels gebruikt die beschadigd zijn of 
als je het apparaat oplaadt in de buurt van vocht of vuil, kan dat 
leiden tot oververhitting, brand, elektrische schokken, letsel of 
schade aan je apparaat of andere eigendommen.

•	Stel je apparaat niet bloot aan vloeistoffen. Dit kan kortsluiting en 
oververhitting veroorzaken. Probeer het apparaat niet te drogen met 
een externe warmtebron als het nat wordt. Laad het apparaat niet op 
als het nat is of in direct zonlicht staat. Het apparaat werkt optimaal 
bij een omgevingstemperatuur tussen 0 °C en 35 °C en moet worden 
bewaard bij een omgevingstemperatuur tussen -20 °C en 45 °C. Stel 
het apparaat niet bloot aan temperaturen boven 45 °C. Dit kan het 
apparaat beschadigen, de batterij oververhitten en 
brandgevaar opleveren.

•	Gebruik dit apparaat alleen met een gecertificeerde oplader met 
beperkte stroomvoorziening (limited power source, LPS) volgens 
IEC 60950-1 en/of een PS2-geclassificeerde uitvoer in 



overeenstemming met IEC 62368-1 met deze specificaties: 5 volt 
gelijkstroom, maximaal 3 ampère of 9 volt gelijkstroom, maximaal 
2 ampère, of beide. Laad dit apparaat alleen op met de meegeleverde 
kabel, of compatibele oplaadaccessoires die verkrijgbaar zijn via de 
Google Store of geautoriseerde Google-resellers (deze hebben de 
badge “Made for Google”). Het gebruik van niet-compatibele 
oplaadaccessoires kan leiden tot brand, elektrische schokken, letsel 
of schade aan het apparaat en de accessoires.

•	Plaats geen metalen voorwerpen, metalen bandjes of magnetische 
voorwerpen op de blootliggende pinnen van de oplader terwijl deze 
is aangesloten. Hierdoor kan het object of de oplader namelijk 
warm worden.

•	Verwurgingsgevaar. Dit apparaat is geen speelgoed. Kinderen 
kunnen verstrikt raken in snoeren. Houd de snoeren buiten het bereik 
van kinderen (op meer dan 90 cm afstand).

FUNCTIES MET BETREKKING TOT GEZONDHEID
Het apparaat en eventuele bijbehorende of algemene apps en functies 
met betrekking tot welzijn, slaap, beweging, hartslag en sport zijn 
geen medische apparaten, tenzij duidelijk anders vermeld, en zijn 
alleen bedoeld voor informatieve doeleinden. Ze zijn niet ontworpen of 
bedoeld voor gebruik bij de diagnose van ziekten of andere 
aandoeningen, of bij de genezing, bewaking, verlichting, behandeling 
of preventie van ziekten of andere aandoeningen.

BATTERIJ
Algemene instructies voor het gebruik: Dit apparaat bevat een 
Li-ion-batterij. Dit is een gevoelig onderdeel dat bij beschadiging letsel 
kan veroorzaken. Probeer de batterij niet zelf te verwijderen. De 
batterij kan niet worden vervangen. Als je een ongeschikte batterij 
gebruikt of die niet op de juiste wijze afvoert, kan dat leiden tot brand, 
explosie, lekkage en/of andere gevaren. Je mag de batterij niet 
openen, pletten, verwarmen boven 45 °C of verbranden.

     
Google LLC 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, Verenigde Staten  
g.co/regulatory
Modelnummers: GV9Z8
Chongqing VDL Electronics Co., Ltd.



Gewicht: 0,908 g, Capaciteit: 34,5 mAh, Chemische samenstelling: 
lithium-ion, Blusmiddel: bluspoeder (CO2), Gevaarlijke stoffen: 
1,3-propaansulton, propyleencarbonaat, ethylpropionaat, kritieke 
grondstoffen: lithium, kobalt, fosfor. Gemaakt in China
Guangdong Highpower New Energy Technology Co., Ltd.
Gewicht: 0,9 g, Capaciteit: 34,5 mAh, Chemische samenstelling: 
lithium-ion, Blusmiddel: blusmiddel op waterbasis, Gevaarlijke stoffen: 
1,3-propaansulton, propyleencarbonaat, ethylpropionaat, kritieke 
grondstoffen: lithium, kobalt. Gemaakt in China
Het is niet toegestaan de batterij aan te passen, te hergebruiken of te 
repareren, door te prikken of te proberen voorwerpen in de batterij te 
steken, de batterij onder te dompelen in of bloot te stellen aan water 
of andere vloeistoffen of bloot te stellen aan vuur, overmatige hitte en/
of andere gevaren.

AFVOEREN EN RECYCLEN
Verwijder en vervoer het apparaat, de batterijen en de accessoires 
volgens de lokale milieu- en vervoersregelgeving. Gooi ze niet weg bij 
het normale huishoudelijke afval. Ga naar g.co/HWRecyclingProgram 
voor meer informatie over hoe je het apparaat, de batterijen en de 
accessoires moet recyclen.

HUIDIRRITATIE
Sommige mensen kunnen reageren op materialen, zoals nikkel, 
acrylaten en methacrylaten in wearables die langdurig in contact komen 
met de huid. Dit kan te wijten zijn aan allergieën, de aanwezigheid van 
stoffen die irriterend zijn voor de huid (zoals zeep, zonnebrandcrème of 
zweet) of andere oorzaken. Houd je apparaat schoon en droog en draag 
het niet te strak. Doe het apparaat regelmatig een uur af als je het voor 
een langere tijd hebt gedragen om de kans op huidirritatie te verkleinen. 
Doe het apparaat af, stop het gebruik en neem contact op met een arts 
als je last hebt van huidirritatie of als het dragen of de pasvorm van het 
apparaat ongemak veroorzaakt. Ga voor meer informatie naar 
g.co/fitbit/product-care

Correct gebruik
ONDERHOUD EN REINIGING
Ga voor de basisprincipes van onderhoud en reiniging naar 
g.co/fitbit/product-care

BESCHERMING TEGEN WATER EN STOF
Het apparaat voldoet bij het verlaten van de fabriek aan de 
IP68-classificatie voor stof- en waterbestendigheid volgens IEC-norm 
60529 of andere norm en de classificatie voor waterbestendigheid van 



5 ATM volgens de ISO-norm 22810:2010, maar is niet stof- of 
waterdicht. Stof- en waterbestendigheid zijn niet permanent en 
verminderen of gaan verloren na verloop van tijd als gevolg van 
normale slijtage of door reparatie, demontage of beschadiging van het 
apparaat. Als je het apparaat laat vallen, kan de stof- of 
waterbestendigheid afnemen. Na vloeistofschade is de Beperkte 
Garantie ongeldig (zie hieronder). Stel je apparaat en andere 
accessoires niet bloot aan vloeistoffen of stof. Dit kan kortsluiting en/
of oververhitting veroorzaken. De oplader en andere accessoires zijn 
niet stof- of waterbestendig en moeten aan geen van beide worden 
blootgesteld. Ga voor meer informatie naar g.co/fitbit/product-care

Service en support
Ga voor online hulp en support naar g.co/fitbit. Voor zover wettelijk 
toegestaan kunnen apparaten die voor reparatie worden ingediend, 
worden vervangen door refurbished apparaten van hetzelfde type in 
plaats van te worden gerepareerd. Voor de reparatie van het apparaat 
kan gebruik worden gemaakt van refurbished onderdelen. Bij apparaten 
die door de gebruiker gegenereerde gegevens kunnen bevatten, kan de 
reparatie of vervanging leiden tot verlies van gegevens.

Regelgeving
Informatie over regelgeving, certificering en naleving voor het 
apparaat vind je op de boven- en zijkanten van het apparaat als je het 
bandje verwijdert. Aanvullende informatie over regelgeving en het 
milieu vind je op g.co/fitbit/conformity
Adres van de fabrikant:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA, 94043, Verenigde Staten.

VERKLARING OVER EMC-NALEVING
Belangrijk: Er is aangetoond dat dit apparaat en de meegeleverde 
accessoires voldoen aan de EMC-bepalingen onder omstandigheden die 
het gebruik van compatibele randapparaten en afgeschermde kabels 
tussen systeemonderdelen omvatten. Het is belangrijk dat je geschikte 
randapparaten en afgeschermde kabels tussen systeemonderdelen 
gebruikt om de mogelijkheid te beperken dat de werking van radio’s, 
televisies en andere elektronische apparaten wordt verstoord.

BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIES
Dit apparaat is beoordeeld en voldoet aan de toepasselijke wettelijke 
vereisten voor blootstelling aan radiogolven en is ontworpen en 
geproduceerd om de toepasselijke stralingslimieten voor blootstelling 
aan radiofrequenties (RF) niet te overschrijden.



NALEVINGSKENNISGEVING VOOR DE EU
Google LLC verklaart hierbij dat de radioapparatuur van het type 
GW9C8 voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU.
Je vindt de volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring op: 
g.co/fitbit/conformity

Informatie over frequentiebreedtes en draadloos uitgangsvermogen
Frequentie Voeding
2400-2483,5 MHz Minder dan 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, 
D02 R296, Ierland.

VEREISTEN INZAKE ECOLOGISCH ONTWERP VOOR DUURZAME 
PRODUCTEN, VERORDENING (EU) 2023/826
Ga naar de testoverzichtsrapporten over ecologisch ontwerp op 
g.co/ecodesign

RICHTLIJN VOOR AFGEDANKTE ELEKTRISCHE 
EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR (AEEA) EN RICHTLIJN 
VOOR BATTERIJEN

Met het bovenstaande AEEA-symbool wordt aangegeven dat volgens 
de lokale wet- en regelgeving je product en de batterij(en) gescheiden 
van gewoon huishoudelijk afval moeten worden weggegooid. Als het 
product het einde van de levensduur heeft bereikt, moet je het naar 
een inzamelpunt brengen dat is aangewezen door de lokale 
autoriteiten, waar het op een veilige manier kan worden afgevoerd of 
gerecycled. De gescheiden inzameling en recycling van je product, de 
bijbehorende elektrische accessoires en de batterij(en) helpen bij het 
behoud van natuurlijke hulpbronnen en de bescherming van de 
menselijke gezondheid en het milieu.



Overzicht van Beperkte Garantie voor 
Google-hardware voor consumenten 
– VK, EER (behalve Frankrijk) en 
Zwitserland
Dit is een samenvatting van de volledige Beperkte Garantie voor 
Google-hardware voor consumenten – Verenigd Koninkrijk, EER 
(behalve Frankrijk) en Zwitserland (“Beperkte Garantie”). De volledige 
Beperkte Garantie is beschikbaar in de apparaatinstallatie, in 
apparaatinstellingen onder Instellingen > Over telefoon > Beperkte 
Garantie en is te downloaden op g.co/devicewarranty. De Beperkte 
Garantie is alleen van toepassing als u een consument bent en u uw 
Google-product (“Google-product”) in het Verenigd Koninkrijk, de EER 
(behalve Frankrijk) of Zwitserland heeft gekocht van Google of van 
een door Google geautoriseerde reseller.
De Beperkte Garantie is een vrijwillige garantie van de fabrikant. De 
Beperkte Garantie verleent rechten die losstaan van de rechten die aan 
u worden verleend op basis van de wetgeving, zoals rechtsmiddelen 
tegen de verkoper, kosteloos, in geval van gebrek aan 
overeenstemming, en beperkt of vermindert die rechten niet. Als uw 
Google-product defect is, heeft u misschien wettelijke rechten waarop 
u aanspraak kunt maken bij het bedrijf dat het Google-product aan u 
heeft verkocht, kosteloos. 
Google (Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, 
94043, VS) garandeert dat het Google-product (inclusief alle 
bijgesloten accessoires) vrij zal zijn van defecten in materiaal en 
werkmanschap tijdens normaal gebruik zoals beschreven in de 
gepubliceerde productdocumentatie voor twee jaar vanaf de datum 
van oorspronkelijke aankoop. De Beperkte garantie is alleen van 
toepassing op hardwarecomponenten (en niet op software-
elementen) van het Google-product en is niet van toepassing op 
producten die door derden refurbished zijn, zelfs als deze verkocht zijn 
door een door Google geautoriseerde reseller, of op 
gebruiksonderdelen die, door hun aard, mettertijd verminderen, tenzij 
de fout is ontstaan door een defect in materialen of werkmanschap 
tijdens normaal gebruik. De Beperkte Garantie is niet van toepassing 
op cosmetische schade of op schade die is veroorzaakt door normale 
slijtage, een ongeluk of misbruik. Na vloeistofschade is de Beperkte 
Garantie ongeldig. De Beperkte Garantie is alleen geldig en 
afdwingbaar in het Verenigd Koninkrijk, de EER (behalve Frankrijk) en 
Zwitserland en kan in elk van die landen worden verzilverd.



Als u, onder toepassing van de volledige voorwaarden en 
gedetailleerde informatie over het verkrijgen van service op 
g.co/devicewarranty en g.co/pixel/help, een geldige claim indient 
onder de Beperkte Garantie tijdens de garantieperiode van 2 jaar, zal 
Google, in haar hoedanigheid, ervoor kiezen om het defect te 
repareren of om uw Google-product door nieuwe of refurbished 
onderdelen te vervangen of om de retourzending van uw 
Google-product te accepteren in ruil voor een terugbetaling van uw 
aankoopprijs. Voor meer informatie of als u een claim wilt indienen op 
grond van de Beperkte Garantie, gaat u naar g.co/warrantyclaim. 
Voordat u de garantieservice ontvangt, kan het zijn dat Google u 
vraagt om de details van het aankoopbewijs. 
Indien gekocht in Frankrijk: de Beperkte Garantie is niet van 
toepassing op consumenten die een Google-product in Frankrijk 
aanschaffen. In het geval van een aankoop in Frankrijk behoudt de 
verkoper de aansprakelijkheid onder de toepasselijke wettelijke 
garanties. Lees de Verkoopsvoorwaarden van de Google Store op: 
https://store.google.com/intl/nl_nl/about/device-terms/ voor meer 
informatie over uw wettelijke garantierechten.
Indien gekocht in Italië: Als u een consument bent, heeft u naast deze 
Beperkte Garantie recht op de wettelijke garantie die wordt verleend 
aan consumenten op grond van de artikelen 128 tot 135 van het 
Italiaanse Consumentenwetboek (wetsdecreet nr. 206/2005). Deze 
Beperkte Garantie heeft op geen enkele manier invloed op de 
wettelijke garantie. De wettelijke garantie heeft een duur van twee jaar 
vanaf de levering van uw Google-product en kan worden uitgeoefend 
binnen twee maanden na ontdekking van het betreffende defect.
Indien gekocht in België: Als u een consument bent, heeft u naast 
deze Beperkte Garantie recht op twee jaar wettelijke garantie 
krachtens het Belgische Burgerlijk Wetboek. Deze wettelijke garantie 
gaat in op de datum van levering van uw Google-product. Deze 
Beperkte Garantie is een aanvulling op en heeft op geen enkele manier 
invloed op de wettelijke garantie.
Indien gekocht in Nederland: Als u een consument bent, is deze 
Beperkte Garantie een aanvulling op en heeft deze geen invloed op uw 
rechten op grond van de bepalingen betreffende de verkoop van 
consumptiegoederen in Boek 7, Titel 1 van het Nederlandse 
Burgerlijk Wetboek.
Daarnaast wordt de zin “Deze Beperkte Garantie vervalt bij 
vloeistofschade” verwijderd en vervangen door de zin “Als uw 
Google-product schade oploopt door vloeistof, is de Beperkte Garantie 
niet meer geldig. Schade die anders gedekt zou zijn door deze 
Beperkte Garantie wordt dan niet vergoed.”



Indien gekocht in Ierland: Als u een consument bent, geldt deze 
Beperkte Garantie naast en in aanvulling op uw wettelijke rechten op 
grond van de Ierse wetgeving inzake consumentenbescherming. 
Volgens de Ierse consumentenwetgeving kunt u, als uw 
Google-product defect is of niet voldoet aan de voorwaarden van het 
contract, recht hebben op reparatie of vervanging van het 
Google-product op kosten van Google, of recht hebben op restitutie. 
Deze rechten op grond van de Ierse consumentenwetgeving vervallen 
zes jaar na de datum van levering van uw Google-product.
G953-02225-07 REV A
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Guía de seguridad, garantía y 
normativas de Google Fitbit Air
Este folleto incluye información importante sobre seguridad, garantía 
y normativas que deberías leer antes de empezar a utilizar tu 
dispositivo. Puedes consultar la versión online de este documento 
en g.co/fitbit/conformity

Seguridad básica
 �ADVERTENCIA: LEE ESTA INFORMACIÓN SOBRE 

SALUD Y SEGURIDAD ANTES DE 
USAR EL DISPOSITIVO.

Para evitar que se dañen el dispositivo, los accesorios o cualquier otro 
dispositivo conectado, y para reducir el riesgo de lesiones, molestias, 
daños materiales u otros posibles peligros, toma las precauciones 
que se indican a continuación y las que se describen en la 
información de seguridad del dispositivo en g.co/fitbit/conformity
•	Utiliza tu dispositivo con cuidado. Puedes dañar el dispositivo o la 

batería si dejas caer el dispositivo o si lo desmontas, doblas, 
quemas, aplastas o perforas. No utilices el dispositivo si tiene la 
carcasa dañada. El dispositivo de carga y el dispositivo en sí deben 
tener una buena ventilación mientras se usan o cargan. Cuando 
desenchufes el cable de carga, no tires nunca del cable, sino del 



enchufe. No retuerzas ni pinces el cable, ni tampoco fuerces ningún 
conector para introducirlo en un puerto.

•	Utilizar un dispositivo, cable o cargador dañados, o cargar el 
dispositivo cuando hay humedad o suciedad, puede ocasionar 
sobrecalentamiento, incendios, descargas eléctricas, lesiones o 
daños en tu dispositivo u otros bienes materiales.

•	No dejes que entre en contacto con líquidos, ya que pueden 
provocar cortocircuitos y sobrecalentamiento. Si el dispositivo se 
moja, no intentes secarlo utilizando una fuente de calor externa. No 
cargues el dispositivo cuando esté mojado o bajo luz solar directa. 
El dispositivo funciona mejor a una temperatura ambiente de entre 
0 °C y 35 °C, y debe guardarse a una temperatura ambiente de entre 
-20 °C y 45 °C. No expongas el dispositivo a temperaturas superiores 
a 45 °C, ya que pueden dañarlo, sobrecalentar la batería o suponer 
un riesgo de incendio.

•	Este dispositivo debe utilizarse con un cargador certificado, con una 
salida que sea una fuente de alimentación limitada (LPS) según el 
estándar IEC 60950-1 o una salida clasificada como PS2 según el 
estándar IEC 62368-1, así como con una tensión nominal de 
5 voltios de CC y 3 amperios como máximo, 9 voltios de CC y 
2 amperios como máximo, o ambas opciones. Carga el dispositivo 
únicamente con el cable incluido o con accesorios de carga 
compatibles, que puedes adquirir a través de Google Store o en 
distribuidores autorizados de Google (busca la insignia “Made For” 
de Google). Si no se utilizan accesorios de carga compatibles, 
pueden producirse incendios, descargas eléctricas, lesiones o daños 
en el dispositivo y en los accesorios.

•	No coloques correas u objetos metálicos ni objetos magnéticos en 
las clavijas expuestas del cargador cuando esté enchufado a la 
corriente, ya que puede provocar que el objeto o el cargador 
se calienten.

•	Peligro de estrangulamiento. Este dispositivo no es un juguete. Se 
han registrado casos de niños que se han estrangulado con cables. 
Mantén los cables fuera del alcance de los niños (a más de 1 metro 
de distancia).

FUNCIONES RELACIONADAS CON LA SALUD
El dispositivo y las aplicaciones y funciones de bienestar general, 
sueño, ejercicio, frecuencia cardiaca y/o relacionadas con la actividad 
física no son dispositivos médicos, a menos que se indique 
claramente lo contrario, y solo deben usarse con fines informativos. 
No están concebidos ni diseñados para curar, monitorizar, aliviar, 
tratar o prevenir enfermedades u otras afecciones ni para usarlos en 
su diagnóstico.



BATERÍA
Instrucciones generales de uso: Este dispositivo contiene una batería 
de iones de litio, un componente delicado que puede provocar 
lesiones si se daña. No intentes extraer la batería. La batería no es 
reemplazable. Usar una batería que no sea apropiada o correcta y 
desecharla de manera inadecuada puede suponer un riesgo de 
incendio, explosión o fugas, entre otros peligros. No la abras, aplastes 
ni calientes a una temperatura superior a 45 °C, ni tampoco 
la incineres.

     
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043 (Estados Unidos).  
Web: g.co/regulatory
Número de modelo: GV9Z8
Chongqing VDL Electronics Co., Ltd.
Peso: 0,908 g. Capacidad: 34,5 mAh. Química: iones de litio. Medio de 
extinción: polvo seco y CO2. Sustancias peligrosas: 
1,3-propanolsulfona, carbonato de propileno y propionato de etilo. 
Materias primas esenciales: litio, cobalto y fósforo. Fabricado en China.
Guangdong Highpower New Energy Technology Co., Ltd.
Peso: 0,9 g. Capacidad: 34,5 mAh. Química: iones de litio. Medio de 
extinción basado en agua. Sustancias peligrosas: 
1,3-propanolsulfona, carbonato de propileno y propionato de etilo. 
Materias primas esenciales: litio y cobalto. Fabricado en China.
No modifiques, reacondiciones ni perfores la batería. Tampoco 
intentes introducir objetos dentro de ella. No la sumerjas ni la 
expongas al agua, otros líquidos, fuego, calor excesivo u 
otros peligros.

ELIMINACIÓN Y RECICLAJE
Desecha y transporta el dispositivo, las baterías y los accesorios 
según las normativas medioambientales y de transporte locales. No 
los deseches como si fueran residuos domésticos normales. Consulta 
más información sobre cómo reciclar tu dispositivo, las baterías y los 
accesorios en g.co/HWRecyclingProgram

IRRITACIONES DE LA PIEL
Algunas personas pueden experimentar reacciones adversas a 
materiales que contienen níquel, acrilatos y metacrilatos empleados 
en wearables que están en contacto prolongado con la piel. Esto 
puede deberse a alergias, a la presencia de sustancias que pueden 
irritar la piel (como jabón, protector solar o sudor) o a otras causas. 



Mantén tu dispositivo limpio y seco, y no lo lleves demasiado ajustado 
a la muñeca. De vez en cuando, quítate el dispositivo durante una hora 
si lo has llevado puesto mucho tiempo, para reducir las posibilidades 
de que la piel se irrite. Quítate el dispositivo, deja de usarlo y ponte en 
contacto con un médico si se te irrita la piel, o si al llevarlo puesto o 
ajustarlo sientes cualquier tipo de molestia. Visita 
g.co/fitbit/product-care para obtener más información.

Manejo y uso adecuados
CUIDADO Y LIMPIEZA
Consulta las instrucciones de cuidado y limpieza básicos en 
g.co/fitbit/product-care

RESISTENCIA AL AGUA Y AL POLVO
Tu dispositivo está diseñado para cumplir los requisitos del grado de 
resistencia al agua y al polvo IP68 según la norma IEC 60529 u otro 
estándar, y el grado de resistencia al agua 5 ATM según la norma 
ISO 22810:2010 cuando sale de fábrica, pero no es completamente 
resistente al agua ni al polvo. La resistencia al agua y al polvo no es 
una característica permanente, y puede disminuir o perderse con el 
deterioro y el desgaste habituales, debido a daños o por alteraciones 
al reparar o desmontar el dispositivo. Si se te cae el dispositivo, puede 
perder resistencia al agua o al polvo. Los daños causados por 
líquidos anulan la garantía comercial (consulta los detalles más 
abajo). No expongas tu dispositivo u otros accesorios a líquidos ni al 
polvo, ya que pueden provocar un cortocircuito o sobrecalentamiento. 
Ni el cargador del dispositivo ni otros accesorios son resistentes al 
agua o al polvo y, por tanto, tampoco deben exponerse a ellos. Visita 
g.co/fitbit/product-care para obtener más información.

Reparaciones y asistencia
Para recibir ayuda y asistencia online, visita g.co/fitbit. Siempre que lo 
permita la ley, es posible que los dispositivos que se dejen en 
reparación se sustituyan por otros reacondicionados del mismo tipo 
en vez de ser reparados. Asimismo, se podrán usar piezas 
reacondicionadas para reparar el dispositivo. Si los dispositivos 
contienen datos generados por los usuarios, la reparación o 
sustitución podría ocasionar la pérdida de dichos datos.



Información normativa
La información normativa, la certificación y las marcas de 
cumplimiento específicas del dispositivo pueden consultarse en la 
parte superior y los laterales al quitar la correa. Consulta más 
información sobre las normativas y el medioambiente en 
g.co/fitbit/conformity
Dirección del fabricante:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, Estados Unidos.

DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO DE LA COMPATIBILIDAD 
ELECTROMAGNÉTICA (CEM)
Importante: Este dispositivo y otros accesorios de la caja cumplen los 
requisitos de compatibilidad electromagnética (CEM) en condiciones 
que incluyen el uso entre los componentes del sistema de 
dispositivos periféricos y cables blindados que cumplan la normativa 
aplicable. Es importante que uses dispositivos periféricos y cables 
blindados que cumplan la normativa para la conexión entre los 
componentes del sistema para reducir la posibilidad de provocar 
interferencias con radios, televisiones y otros 
dispositivos electrónicos.

EXPOSICIÓN A RADIOFRECUENCIAS
Este dispositivo se ha evaluado y cumple los requisitos normativos 
aplicables a la exposición a ondas de radio. Además, se ha diseñado y 
fabricado para no superar los límites de emisión aplicables a la 
energía de radiofrecuencia (RF).

AVISO DE CUMPLIMIENTO DE LA NORMATIVA DE LA UE
Por la presente, Google LLC declara que el equipo de radio tipo 
GW9C8 cumple la Directiva 2014/53/UE.
Para consultar el texto íntegro de la Declaración de Conformidad de la 
UE, visita: g.co/fitbit/conformity

Información sobre bandas de frecuencia y 
potencias de salida inalámbrica
Frecuencia Potencia
2400-2483,5 MHz < 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublín 2, 
D02 R296 (Irlanda).



REGLAMENTO PARA EL ESTABLECIMIENTO DE REQUISITOS DE 
DISEÑO ECOLÓGICO APLICABLES A LOS PRODUCTOS 
SOSTENIBLES (UE) 2023/826
Consulta los informes que resumen las pruebas relativas al diseño 
ecológico en g.co/ecodesign

DIRECTIVA SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS (RAEE) Y DIRECTIVA SOBRE BATERÍAS

El símbolo de RAEE que figura arriba indica que, de acuerdo con la 
legislación local, el producto y sus baterías no deben desecharse con 
la basura doméstica. Desecha o recicla este producto de forma 
segura en un punto de recogida designado por las autoridades locales 
cuando termine su ciclo de vida. La recogida y el reciclaje por 
separado del producto, sus accesorios eléctricos y su batería (o sus 
baterías) ayudarán a conservar los recursos naturales y a proteger la 
salud pública y el medioambiente.

Resumen de la Garantía Comercial de 
Hardware de Google - Espacio 
Económico Europeo (EEE) (excepto 
Francia), Reino Unido y Suiza
Este es un resumen de la versión completa de la Garantía Comercial 
de Hardware de Google para Consumidores - EEE (excepto Francia), 
Reino Unido y Suiza (“Garantía Comercial”). Puede consultar la 
Garantía Comercial completa durante la configuración del dispositivo. 
También se encuentra disponible en los ajustes del dispositivo 
(Ajustes > Información del teléfono > Garantía comercial), y puede 
descargarla desde g.co/devicewarranty. La Garantía Comercial solo 
se aplica si es usted un consumidor y ha comprado su producto de la 
marca Google (“Producto de Google”) en el EEE (excepto Francia), 
Reino Unido o Suiza, tanto a Google como a un revendedor autorizado 
por Google.
La Garantía Comercial es una garantía voluntaria del fabricante. Con 
ella se ofrecen derechos independientes de los recogidos en la ley 
ordinaria, como reclamar soluciones al vendedor –sin coste 
económico– en caso de falta de conformidad. La Garantía Comercial 
no restringe ni reduce los derechos que le concede la ley. Si su 
Producto de Google es defectuoso, le asistirán sus derechos legales, 
que podrá invocar frente a la empresa que le haya vendido el Producto 
de Google, sin coste económico. 



Google (Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, 
94043, EE. UU.) garantiza que el Producto de Google (así como los 
accesorios que estén incluidos en el embalaje) estará libre de 
defectos, materiales y de fabricación, en circunstancias normales de 
uso acordes a lo recogido en la documentación que acompaña al 
producto, durante los dos años siguientes a la fecha de compra 
original. La Garantía Comercial solo se aplica a componentes de 
hardware (y no a elementos de software) del Producto de Google. No 
cubre productos reacondicionados por terceros, ni siquiera en el caso 
de que hayan sido vendidos por un revendedor autorizado por Google. 
Tampoco cubre piezas consumibles, que, por su naturaleza, se 
deterioren con el tiempo, salvo que presenten defectos materiales o 
de fabricación bajo circunstancias normales de uso. La Garantía 
Comercial no cubre daños cosméticos ni daños causados por el uso y 
desgaste habituales, accidentes o uso inadecuado. Los daños 
causados por líquidos anulan la Garantía Comercial. La Garantía 
Comercial solo es válida y exigible en el EEE (excepto Francia), Reino 
Unido y Suiza, y puede hacerse valer en cualquier lugar dentro de 
dichos países.
De conformidad con los términos completos y con la información 
detallada disponible en g.co/devicewarranty y g.co/pixel/help sobre 
cómo obtener el servicio de garantía, si presenta una reclamación 
válida basada en la Garantía Comercial durante el periodo de garantía 
de dos años, Google elegirá, a su discreción, entre reparar el Producto 
de Google con piezas nuevas o reacondicionadas, sustituir el 
Producto de Google por uno nuevo o reacondicionado, o aceptar la 
devolución de su Producto de Google a cambio de un reembolso del 
precio de compra que usted haya pagado por el mismo. Para obtener 
más información sobre cómo presentar una reclamación basada en la 
Garantía Comercial, visite g.co/warrantyclaim. Para poder prestarle el 
servicio de garantía, es posible que Google le pida que proporcione el 
comprobante de compra. 
En caso de compra en Francia: la Garantía Comercial no es aplicable 
a los consumidores que compren un Producto de Google en Francia. 
Si usted ha realizado su compra en Francia, el vendedor seguirá 
siendo responsable respecto a las garantías legales aplicables. 
Consulte las Condiciones de venta de Google Store en 
https://store.google.com/intl/es_es/about/device-terms/ para 
obtener más información sobre sus derechos legales en relación con 
las garantías.
En caso de compra en Italia: si usted es un consumidor, además de 
esta Garantía Comercial, tendrá derecho a la garantía reglamentaria 
que se concede a los consumidores en virtud de los artículos 128 a 
135 del Código italiano de defensa y protección del consumidor 



(Decreto legislativo n.º 206/2005). Esta Garantía Comercial no afecta 
en absoluto a la garantía reglamentaria. La garantía reglamentaria 
tiene una duración de dos años desde la entrega del Producto de 
Google y podrá ejercerse en un plazo de dos meses desde el 
descubrimiento del defecto correspondiente.
En caso de compra en Bélgica: si usted es un consumidor, además de 
esta Garantía Comercial, tendrá derecho a una garantía reglamentaria 
de dos años en virtud de las disposiciones sobre la venta de bienes 
de consumo recogidas en el Código civil belga. Esta garantía 
reglamentaria comienza en la fecha de entrega del Producto de 
Google. Esta Garantía Comercial se añade a la garantía reglamentaria, 
sin afectarle en absoluto.
En caso de compra en los Países Bajos: si usted es un consumidor, 
esta Garantía Comercial no afecta, sino que se añade a sus derechos 
conforme a las disposiciones sobre la venta de bienes de consumo 
recogidas en el Libro 7, Título 1 del Código civil holandés. Además, la 
frase “Esta Garantía Comercial queda anulada si se producen daños 
provocados por líquidos”, incluida en la Garantía Comercial, se 
sustituirá por “Si su Producto de Google sufre daños causados por 
líquidos, esta Garantía Comercial dejará de aplicarse y no podrá 
acogerse a ella por cualquier daño que, de otro modo, estaría cubierto 
por esta Garantía Comercial”.
En caso de compra en Irlanda: si usted es un consumidor, esta 
Garantía Comercial es compatible con sus derechos legales 
estipulados en la ley irlandesa de protección del consumidor, y los 
complementa. En virtud de dicha ley, si su Producto de Google es 
defectuoso o no se ajusta al contrato de venta, es posible que usted 
tenga derecho a la reparación o sustitución de su Producto de Google 
a costa de Google, o a un reembolso. Dichos derechos de la ley 
irlandesa de protección del consumidor tienen una validez de seis 
años a partir de la fecha de entrega de su Producto de Google.
G953-02225-05 REV A
© 2026 Google LLC. Todos los derechos reservados.
Google Fitbit Air, el logotipo de la G, Google y las marcas y los 
logotipos relacionados son marcas de Google LLC.



NORSK

Veiledning om sikkerhet, garantier og 
forskrifter for Google Fitbit Air
I denne veiledningen finner du informasjon om sikkerhet, forskrifter og 
garanti som du bør lese før du bruker enheten. Du finner en 
nettversjon av dette dokumentet på g.co/fitbit/conformity

Grunnleggende sikkerhet

 �ADVARSEL: HELSE- OG SIKKERHETSINFORMASJON 
– LES FØR BRUK.

For å unngå å skade enheten, tilbehøret eller tilkoblede enheter og 
redusere risikoen for personskade, ubehag, materielle skader eller 
andre potensielle farer må du følge forholdsreglene nedenfor og i 
sikkerhetsinformasjonen for enheten på g.co/fitbit/conformity
•	Vær forsiktig med enheten. Du kan skade enheten eller batteriet hvis 

du demonterer, mister, bøyer, brenner, knuser eller punkterer enheten. 
Ikke bruk en enhet med skadet kabinett. Sørg for at ladeenheten og 
enheten har god lufting både ved bruk og lading. Når du kobler 
strømledningen fra et strømuttak, må du dra i støpselet – ikke i 
ladekabelen. Du må ikke vri eller klemme på ledningen eller tvinge 
kontakter inn i porter.

•	Hvis du bruker en enhet, kabler eller ladere som er skadet, eller hvis 
du lader i fuktige eller støvete omgivelser, kan det føre til 
overoppheting, brann, elektrisk støt, personskade eller skade på 
enheten eller andre eiendeler.

•	Ikke utsett enheten for væske, siden det kan føre til kortslutning og 
overoppheting. Hvis enheten blir våt, må du ikke prøve å tørke den 
med en ekstern varmekilde. Ikke lad enheten når den er våt eller i 
direkte sollys. Enheten fungerer best i temperaturer på 0–35 °C og 
skal oppbevares i temperaturer på -20–45 °C. Ikke utsett enheten for 
høyere temperatur enn 45 °C, siden det kan skade enheten, 
overopphete batteriet eller utgjøre en brannfare.

•	Denne enheten må brukes med en sertifisert lader med LPS-effekt 
(begrenset strømkilde) i henhold til IEC 60950-1 og/eller 
PS2-klassifisert effekt i henhold til IEC 62368-1 med følgende 
spesifikasjoner: 5 volt likestrøm / maksimalt 3 ampere, 9 volt 
likestrøm / maksimalt 2 ampere eller begge. Enheten skal bare lades 
med den medfølgende ladekabelen eller kompatibelt ladeutstyr som 
er tilgjengelig i Google Store eller hos autoriserte Google-forhandlere 



(se etter Googles «made for»-merke). Hvis du ikke bruker 
kompatibelt ladetilbehør, kan det føre til brann, elektrisk støt, 
personskade eller skader på enheten og tilbehøret.

•	Ikke sett gjenstander eller remmer av metall eller magnetiske 
gjenstander på de eksponerte stiftene på laderen når den er koblet 
til. Det kan føre til at gjenstanden eller laderen blir varm.

•	Kvelningsfare. Denne enheten er ikke et leketøy. Barn er blitt kvalt av 
ledninger. Oppbevar ledninger utilgjengelig for barn (minst 
1 meter unna).

HELSERELATERTE FUNKSJONER
Enheten og/eller tilknyttede apper og funksjoner relatert til generell 
velvære, søvn, trening og puls er ikke medisinsk utstyr, med mindre 
annet er tydelig oppgitt, og de er bare ment for informasjonsformål. 
De er ikke utviklet eller beregnet for bruk ved diagnostisering av 
sykdommer eller andre tilstander, eller for behandling, overvåkning, 
lindring eller forebygging av sykdom eller andre tilstander.

BATTERI
Generell bruksveiledning: Denne enheten har et litium-ion-batteri, som 
er en sensitiv komponent som kan forårsake personskade hvis det 
skades. Ikke prøv å ta ut batteriet. Batteriet kan ikke byttes ut. Feil 
avhending og bruk av ikke-kompatible eller uriktige batterier kan føre 
til brann, eksplosjon, lekkasje og/eller andre farer. Ikke åpne, knus 
eller brenn batteriet, og ikke varm det til over 45 ℃.

     
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, USA  
g.co/regulatory
Modellnumre: GV9Z8
Chongqing VDL Electronics Co., Ltd.
Vekt: 0,908 g. Kapasitet: 34,5 mAh. Kjemi: Litium-ion. 
Brannslukkingsmiddel: Tørrpulver, CO2. Farlige stoffer: 
1,3-propansulton, propylenkarbonat, etylpropionat. Kritiske 
råmaterialer: Litium, kobolt, fosfor. Produsert i Kina
Guangdong Highpower New Energy Technology Co., Ltd.
Vekt: 0,9 g. Kapasitet: 34,5 mAh. Kjemi: Litium-ion. 
Brannslukkingsmiddel: Vannbasert brannslukkingsmiddel. Farlige 
stoffer: 1,3-propansulton, propylenkarbonat, etylpropionat. Kritiske 
råmaterialer: Litium, kobolt. Produsert i Kina



Du må ikke modifisere, reparere, overhale, stikke hull på eller prøve å 
sette noe inn i batteriet og heller ikke senke det ned i eller utsette det 
for vann, andre væsker, flammer, høye temperaturer og/eller 
andre farer.

AVHENDING OG RESIRKULERING
Kast og transporter enheten, batteriene og tilbehøret i henhold til 
lokale miljø- og transportforskrifter. Ikke kast dem i vanlig 
husholdningsavfall. Du finner mer informasjon om resirkulering av 
enheten, batteriene og tilbehøret på g.co/HWRecyclingProgram

HUDIRRITASJON
Noen kan oppleve reaksjoner på materialer som inneholder nikkel, 
akrylater og metakrylater i hapå-enheter som er i kontakt med huden 
over lengre tid. Dette kan skyldes allergier, hudirriterende stoffer (for 
eksempel såpe, solkrem eller svette) eller andre årsaker. Hold enheten 
ren og tørr, og sørg for at den ikke sitter for stramt. Du bør jevnlig ta av 
deg klokken i en time etter lengre tids bruk for å redusere sjansen for 
hudirritasjon. Ta av deg enheten, avslutt bruken og rådfør deg med 
lege hvis du opplever hudirritasjon, eller hvis bruk av enheten 
forårsaker noen form for ubehag. Du finner mer informasjon på 
g.co/fitbit/product-care

Riktig håndtering og bruk
VEDLIKEHOLD OG RENGJØRING
Du finner informasjon om vedlikehold og rengjøring på 
g.co/fitbit/product-care

VANN- OG STØVBESTANDIGHET
Enheten er laget for å overholde IP68-klassifiseringen for beskyttelse 
mot inntrenging av vann og støv i henhold til IEC 60529-standarden 
eller annen standard og 5 ATM-klassifiseringen for beskyttelse mot 
inntrenging av vann i henhold til ISO-standarden 22810:2010 når den 
forlater fabrikken, men den er ikke støv- eller vanntett. Støv- og 
vannbestandighet er ikke permanente tilstander og kan svekkes eller 
forsvinne over tid på grunn av vanlig slitasje, reparasjon av enheten, 
demontering eller skade. Hvis du mister enheten i bakken, kan 
støv- eller vannbestandigheten svekkes. Væskeskade gjør den 
begrensede garantien ugyldig (se nedenfor). Ikke utsett enheten eller 
annet tilbehør for væske eller støv, siden det kan føre til kortslutning 
og/eller overoppheting. Enhetsladeren og annet tilbehør er ikke 
støv- eller vannbestandig og må ikke utsettes for noen av delene. Du 
finner mer informasjon på g.co/fitbit/product-care



Service og brukerstøtte
For å få hjelp og brukerstøtte på nettet kan du gå til g.co/fitbit. Der 
loven tillater det, kan enheter som leveres inn til reparasjon, erstattes 
med overhalte enheter av samme type i stedet for å bli reparert. 
Overhalte deler kan brukes til å reparere enheten. Hvis enhetene kan 
oppbevare brukergenererte data, kan reparasjonen eller erstatningen 
føre til at dataene går tapt.

Informasjon om forskrifter
Informasjon om forskrifter, sertifisering og samsvarsmerker som 
gjelder spesielt for enheten, finner du øverst og på sidene av enheten 
når remmen er fjernet. Du finner mer informasjon om forskrifter og 
miljøstandarder på g.co/fitbit/conformity
Produsentens adresse:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, USA.

EMK-SAMSVAR
Viktig: Denne enheten og tilbehør som følger med, har demonstrert 
samsvar med kravene til elektromagnetisk kompatibilitet (EMK) under 
forhold som inkluderte bruk av kompatible eksterne enheter og 
skjermede kabler mellom systemkomponentene. Det er viktig at du 
bruker kompatible eksterne enheter og skjermede kabler mellom 
systemkomponenter, for å redusere muligheten for forstyrrelser av 
radioer, TV-er og andre elektroniske enheter.

RADIOFREKVENSEKSPONERING
Denne enheten er evaluert og oppfyller de aktuelle forskriftsmessige 
kravene for eksponering for radiobølger. I tillegg er den konstruert for 
ikke å overskride de aktuelle strålingsgrensene for eksponering 
for RF-energi.

MERKNAD OM EU-SAMSVAR
Google LLC erklærer herved at radioutstyret av typen GW9C8 
overholder direktiv 2014/53/EU.
Du kan lese hele EU-samsvarserklæringen på g.co/fitbit/conformity



Informasjon om frekvensbånd og trådløs utgangseffekt
Frekvens Effekt
2400–2483,5 MHz < 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, 
D02 R296, Irland.

FORORDNINGEN OM ØKODESIGN FOR BÆREKRAFTIGE 
PRODUKTER, (EU) 2023/826
Se sammendragsrapporter for tester av økodesign på g.co/ecodesign

DIREKTIVET OM ELEKTRISK OG ELEKTRONISK AVFALL (WEEE) 
OG BATTERIDIREKTIVET

WEEE-symbolet ovenfor betyr at produktet og tilhørende batterier skal 
kasseres atskilt fra husholdningsavfall i henhold til lokale lover og 
forskrifter. Ved endt levetid for dette produktet bør du ta det med til en 
offentlig godkjent gjenvinningsstasjon for sikker avhending eller 
resirkulering. Kildesortering og resirkulering av produktet og 
produktets elektriske tilbehør og batteri(er) bidrar til å bevare 
naturressurser og ivareta folkehelsen og miljøet.

Sammendrag av Googles begrensede 
forbrukergaranti for maskinvare – EØS 
(unntatt Frankrike), Storbritannia 
og Sveits
Dette er et sammendrag av den fullstendige versjonen av Googles 
begrensede forbrukergaranti for maskinvare – EØS (unntatt Frankrike), 
Storbritannia og Sveits («Begrenset garanti»). Den fullstendige 
versjonen av den begrensede garantien er tilgjengelig under 
enhetskonfigurering, i enhetsinnstillingene under Innstillinger > 
Om telefonen > Begrenset garanti samt for nedlasting på 
g.co/devicewarranty. Den begrensede garantien gjelder kun hvis du er 
forbruker og har kjøpt ditt Google-merkede produkt («Google-
produkt») i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia eller Sveits fra 
Google eller dennes autoriserte forhandlere.
Den begrensede garantien er en frivillig garanti fra produsenten. Den 
gir rettigheter i tillegg til de rettighetene du har etter lovgivningen, for 
eksempel kostnadsfrie misligholdsbeføyelser mot selgeren dersom 
det skulle foreligge mangler. Garantien verken begrenser eller 
reduserer rettighetene dine etter lovgivningen. Hvis ditt 



Google-produkt har mangler, kan det være du har rettigheter etter 
lovgivningen som du kostnadsfritt kan påberope deg overfor 
selskapet som solgte deg Google-produktet. 
Google (Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, 
94043, USA) garanterer at Google-produktet (herunder eventuelt 
medfølgende tilbehør) er uten mangler hva gjelder materialer og 
arbeidsutførelse ved normal bruk som beskrevet i den publiserte 
produktdokumentasjonen, i to år fra opprinnelig kjøpsdato. Den 
begrensede garantien gjelder kun for maskinvarekomponenter (og 
ikke for programvareelementer) i Google-produktet. Den gjelder ikke 
produkter som er overhalt av tredjeparter, selv om de er solgt av en 
autorisert Google-forhandler. Den gjelder heller ikke forbruksdeler som 
på grunn av sin natur reduseres over tid, med mindre feil har oppstått 
på grunn av en mangel i materialer eller utførelse ved normal bruk. 
Den begrensede garantien gjelder ikke kosmetiske skader eller skade 
forårsaket av normal slitasje, uhell eller feilbruk. Væskeskade gjør den 
begrensede garantien ugyldig. Den begrensede garantien er kun gyldig 
og håndhevbar i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia og Sveits og 
kan innløses overalt i disse landene.
Hvis du fremmer et gyldig krav etter den begrensede garantien i 
toårsperioden garantien gjelder for, og i henhold til de fullstendige 
vilkårene og den detaljerte informasjonen om hvordan du kan få 
service under garantien, på g.co/devicewarranty og g.co/pixel/help, 
kommer Google, etter eget valg, enten til å reparere mangelen, skifte 
ut Google-produktet ditt med nye eller overhalte deler eller godta 
returen av Google-produktet ditt mot tilbakebetaling av kjøpsprisen. 
For å få mer informasjon eller fremme et krav etter den begrensede 
garantien, gå til g.co/warrantyclaim. Før du mottar garantiservice, kan 
Google kreve at du sender oss detaljert kjøpsdokumentasjon. 
Hvis kjøpt i Frankrike: Den begrensede garantien gjelder ikke for 
forbrukere som kjøper et Google-produkt i Frankrike. For kjøp i 
Frankrike forblir selgeren ansvarlig under gjeldende rettslige 
garantier. Les salgsvilkårene for Google Store på: 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ for å vite 
mer om dine lovbestemte garantirettigheter.
Hvis kjøpt i Italia: Hvis du er forbruker, har du i tillegg til denne 
begrensede garantien rett til den lovpålagte garantien som gis 
forbrukere i henhold til paragrafene 128 til 135 i den italienske 
forbrukerloven (Lovgivningsdekret nr. 206/2005). Denne begrensede 
garantien påvirker ikke på noe vis den lovpålagte garantien. Den 
lovpålagte garantien har en varighetstid på to år fra leveringen av 
Google-produktet ditt og kan utøves innen to måneder fra 
oppdagelsen av den relevante mangelen.



Hvis kjøpt i Belgia: Hvis du er forbruker, har du i tillegg til denne 
begrensede garantien rett til en to års lovpålagt garanti i henhold til 
bestemmelsene om salg av forbruksvarer i den belgiske sivillovboken. 
Denne lovpålagte garantien begynner på datoen for leveringen av 
Google-produktet ditt. Denne begrensede garantien kommer i tillegg 
til, og påvirker ikke, den lovpålagte garantien.
Hvis kjøpt i Nederland: Hvis du er forbruker, kommer denne 
begrensede garantien i tillegg til, og påvirker ikke dine rettigheter i 
henhold til, bestemmelsene om salg av forbruksvarer i bok 7, 
1. kapittel i den nederlandske sivillovboken.
Videre blir setningen «Væskeskade gjør den begrensede garantien 
ugyldig» i den begrensede garantien slettet og erstattet med «Hvis 
Google-produktet ditt blir utsatt for væskeskade, gjelder ikke denne 
begrensede garantien lenger, og du kan ikke basere deg på denne 
begrensede garantien ved eventuelle skader som ellers ville vært 
dekket av denne begrensede garantien».
Hvis kjøpt i Irland: Hvis du er forbruker, gjelder denne begrensede 
garantien ved siden av, og i tillegg til, dine lovbestemte rettigheter i 
henhold til irsk forbrukerlovgivning. I henhold til irsk 
forbrukerlovgivning kan du ha rett til å få reparert eller erstattet 
Google-produktet på Googles bekostning, eller motta en refusjon, hvis 
Google-produktet har en mangel eller ikke er i samsvar med 
salgskontrakten. Disse irske forbrukerrettighetene utløper seks år fra 
leveringsdatoen til Google-produktet ditt.
G953-02225-10 REV A
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SVENSKA

Riktlinjer om säkerhet, garanti och 
föreskrifter för Google Fitbit Air
Detta häfte innehåller viktig information om säkerhet, föreskrifter och 
garantier som du bör läsa innan du använder enheten. Du hittar 
onlineversionen av detta dokument på g.co/fitbit/conformity

Grundläggande säkerhet

 �VARNING: INFORMATION OM HÄLSA OCH SÄKERHET 
– LÄS FÖRE ANVÄNDNING.

För att undvika skador på enheten, tillbehör och anslutna enheter, 
samt för att minska risken för personskada, obehag, skador på 
egendom och andra risker, bör du följa säkerhetsråden nedan samt de 
som finns i säkerhetsinformationen för enheten på 
g.co/fitbit/conformity
•	Hantera enheten varsamt. Enheten eller batteriet kan skadas om du tar 

isär, tappar, böjer, bränner, krossar eller sticker hål på enheten. Använd 
inte en enhet med skadat hölje. Försäkra dig om att ventilationen kring 
laddningsenheten och enheten är god när de används eller laddas. 
Håll i själva nätadaptern när du drar ur kontakten från ett eluttag. Dra 
aldrig i kabeln. Se till att sladden inte vrids eller blir klämd och försök 
inte att trycka in kontakten i en port med våld.

•	Om en skadad enhet, kabel eller nätadapter används, eller om du 
laddar enheten i fuktiga eller smutsiga miljöer, kan det uppstå risk 
för överhettning, brand, elektriska stötar, personskada eller skada på 
enheten eller annan egendom.

•	Utsätt inte enheten för vätskor eftersom det kan orsaka kortslutning 
och överhettning. Försök inte att torka enheten med en extern 
värmekälla om den blir blöt. Ladda inte enheten om den är blöt eller i 
direkt solljus. Enheten fungerar bäst i temperaturer mellan 0 °C och 
35 °C och ska förvaras i temperaturer mellan −20 °C och 45 °C. 
Utsätt inte enheten för temperaturer över 45 °C eftersom det kan 
skada enheten, överhetta batteriet och medföra brandrisk.

•	Enheten måste användas med en certifierad laddare med uteffekt 
som begränsad strömkälla enligt IEC 60950-1 och/eller PS2-klassad 
uteffekt enligt IEC 62368-1 som är märkt: 5 volt DC, högst 3 ampere; 
9 volt DC, högst 2 ampere; eller båda. Ladda bara enheten med den 
medföljande laddningskabeln eller kompatibla laddningstillbehör. 
Dessa finns tillgängliga i Google Store eller hos auktoriserade 
återförsäljare från Google (titta efter Googles märke Made For). 



Om du inte använder kompatibla laddningstillbehör kan brand, 
elektriska stötar, personskada eller skada på enhet och 
tillbehör uppstå.

•	Placera inte metallobjekt, metallarmband eller magnetiska föremål 
på laddarens synliga stift när den är inkopplad, eftersom det kan 
leda till att föremålet eller laddaren hettas upp.

•	Strypningsrisk. Den här enheten är inte en leksak. Det har skett 
strypningsolyckor med barn och kablar. Håll kablar utom räckhåll för 
barn (minst 0,9 meters avstånd).

HÄLSORELATERADE FUNKTIONER
Enheten och dess appar och funktioner för generellt välmående, 
sömn, träning och puls är inte medicintekniska produkter, om inte 
annat anges tydligt, och ska endast användas i informationssyfte. De 
är inte konstruerade eller avsedda för att ställa diagnoser om 
sjukdomar eller andra tillstånd, eller för behandling, övervakning, 
lindring eller förebyggande av sjukdom eller andra tillstånd.

BATTERI
Allmänna anvisningar: Den här enheten innehåller ett litiumjonbatteri, 
vilket är en känslig komponent som kan orsaka personskador om det 
skadas. Försök inte att ta ut batteriet. Batteriet kan inte bytas. Vid 
användning av ett okvalificerat eller felaktigt batteri och vid felaktig 
kassering kan risk för brand, explosion, läckage eller andra faror 
uppstå. Du ska inte öppna det, krossa det, hetta upp det till över 45  ̊C 
eller förbränna det.

     
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, USA  
g.co/regulatory
Modellnummer: GV9Z8
Chongqing VDL Electronics Co., Ltd.
Vikt: 0,908 g, Kapacitet: 34,5 mAh, Sammansättning: Litiumjon, 
Släckmedel: pulver, koldioxid, Farliga ämnen: 1,3-propansulton, 
propylenkarbonat, etylpropionat, Kritiska råvaror: litium, kobolt, fosfor, 
tillverkad i Kina
Guangdong Highpower New Energy Technology Co., Ltd.
Vikt: 0,9 g, Kapacitet: 34,5 mAh, Sammansättning: litiumjon, 
Släckmedel: vattenbaserat släckmedel, Farliga ämnen: 
1,3-propansulton, propylenkarbonat, etylpropionat, Kritiska råvaror: 
litium, kobolt, tillverkad i Kina



Du ska inte modifiera eller återskapa/restaurera batteriet, punktera 
eller försöka föra in objekt i batteriet, sänka ned eller utsätta batteriet 
för vatten eller andra vätskor, eller utsätta batteriet för brand, mycket 
höga temperaturer och/eller andra faror.

KASSERING OCH ÅTERVINNING
Kassera och transportera enheten, batterier och tillbehör i enlighet 
med lokala miljö- och transportföreskrifter. Kasta dem inte i vanliga 
hushållssopor. Mer information om återvinning av enheten, batterierna 
och tillbehören finns på g.co/HWRecyclingProgram

HUDIRRITATION
En del personer kan reagera på material som finns i saker som 
innehåller nickel, akrylat och metakrylat och som är i långvarig kontakt 
med huden. Det kan bero på allergier, förekomst av hudirriterande 
ämnen (t.ex. tvål, solkräm eller svett) eller annat. Håll enheten ren och 
torr och se till att den inte sitter för hårt. Ta regelbundet av dig enheten 
i en timme efter långvarig användning för att minska risken för 
hudirritation. Ta av dig enheten, sluta använda den och kontakta 
läkare om du upplever hudirritation eller om användningen eller 
passformen orsakar obehag. Läs mer på g.co/fitbit/product-care

Korrekt hantering och användning
UNDERHÅLL OCH RENGÖRING
Läs mer om grundläggande underhåll och rengöring på 
g.co/fitbit/product-care

VATTEN- OCH DAMMTÅLIGHET
Enheten är konstruerad för att uppfylla klassificeringen IP68 av 
damm- och vätskeskydd enligt standarden IEC 60529 eller annan 
standard, och klassificeringen 5 ATM av vätskeskydd enligt 
standarden ISO 22810:2010 när den lämnar fabriken, men den är inte 
damm- eller vattentät. Damm- och vattentåligheten är inte permanent 
och kan försämras med tiden på grund av normalt slitage, om du 
reparerar eller tar isär enheten eller om den skadas. Att tappa enheten 
kan innebära minskat damm- eller vattenskydd. Fuktskador gör att 
den begränsade garantin inte gäller (se nedan). Utsätt inte enheten 
eller andra tillbehör för vätskor eller damm eftersom det kan orsaka 
kortslutning och överhettning. Enhetens laddare och andra tillbehör är 
inte damm- eller vattentåliga och ska inte utsättas för någon av dem. 
Du hittar mer information på g.co/fitbit/product-care



Service och support
Om du behöver hjälp och support online kan du besöka g.co/fitbit. Där 
det är tillåtet enligt lag kan enheter som lämnas in för reparation 
eventuellt ersättas av restaurerade enheter av samma typ i stället för 
att repareras. Restaurerade delar kan användas vid reparation av 
varorna. Om det går att lagra användargenererad data på enheterna 
kan sådan data gå förlorad vid reparation eller byte.

Föreskrifter
Du hittar information om föreskrifter, certifiering och 
efterlevnadsmärkning som är specifik för enheten på ovansidan och 
sidorna av enheten när armbandet har tagits bort. Du hittar ytterligare 
information om föreskrifter och miljö på g.co/fitbit/conformity
Tillverkarens adress:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA, 94043, USA.

EMC – MEDDELANDE OM EFTERLEVNAD
Obs! Enheten och andra tillbehör i förpackningen uppfyller kraven för 
elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) enligt tester utförda under 
förhållanden där kompatibel kringutrustning och skärmade kablar 
användes mellan systemkomponenter. Det är viktigt att du använder 
kompatibel kringutrustning och skärmade kablar mellan 
systemkomponenter för att minska risken för störningar i 
radioapparater, tv:ar och annan elektronisk utrustning.

EXPONERING FÖR RADIOFREKVENT STRÅLNING
Enheten har bedömts uppfylla tillämpliga regelmässiga krav när det 
gäller exponering för radiovågor och är utformad och tillverkad för att 
inte överskrida tillämpliga utsläppsgränser för exponering för 
radiofrekvensenergi.

EU – MEDDELANDE OM EFTERLEVNAD
Google LLC försäkrar härmed att radioutrustningen av typ GW9C8 
följer direktiv 2014/53/EU.
Det fullständiga innehållet i försäkran om överensstämmelse för EU 
finns på g.co/fitbit/conformity



Information om frekvensband och trådlös utgående effekt
Effekt Ström
2 400–2 483,5 MHz < 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, 
D02 R296, Irland.

FÖRORDNINGEN OM EKODESIGN FÖR HÅLLBARA PRODUKTER, 
(EU) 2023/826
Sammanfattande rapport om tester avseende ekodesign finns på 
g.co/ecodesign

WEEE-DIREKTIVET (AVFALL SOM UTGÖRS AV ELLER 
INNEHÅLLER ELEKTRISK OCH ELEKTRONISK UTRUSTNING) 
OCH BATTERIDIREKTIVET

WEEE-symbolen ovan betyder att produkten och batterierna enligt 
gällande lokala lagar och regelverk inte får slängas tillsammans med 
hushållsavfall. När produkten inte längre kan användas ska du ta med 
den till den lokala återvinningscentralen. Genom separat sortering och 
återvinning av produkten, de elektroniska tillbehören och batterierna 
blir det lättare att hushålla med naturens resurser, skydda människors 
hälsa och hjälpa miljön.

Sammanfattning av Googles begränsade 
maskinvarugaranti för konsumenter 
– Förenade kungariket, EES (utom 
Frankrike) och Schweiz
Detta är en sammanfattning av den fullständiga versionen av Googles 
begränsade maskinvarugaranti för konsumenter – Förenade 
kungariket, EES (med undantag av Frankrike) och Schweiz 
(”Begränsad garanti”). Den fullständiga Begränsade garantin är 
tillgänglig i enhetskonfigurationen i enhetsinställningarna via 
Inställningar > Om telefonen > Begränsad garanti och kan laddas ned 
via g.co/devicewarranty. Denna Begränsade garanti gäller endast om 
du är konsument och har köpt din Google-produkt (”Google-produkt”) i 
Förenade kungariket, EES (med undantag av Frankrike) eller Schweiz 
från Google eller en Google-auktoriserad återförsäljare.
Den Begränsade garantin är en frivillig garanti från tillverkaren. Den 
tillhandahåller rättigheter som skiljer sig från dina lagstadgade 
rättigheter, till exempel kostnadsfria åtgärder för gottgörelse gentemot 



återförsäljaren vid brist på överensstämmelse, och den varken 
begränsar eller inskränker dina lagstadgade rättigheter. Om din 
Google-produkt är felaktig kan det hända att du har lagstadgade 
rättigheter som du kan åberopa gentemot det företag som sålde 
Google-produkten till dig, kostnadsfritt. 
Google (Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, 
94043, USA) garanterar att Google-produkten (inklusive eventuella 
medföljande tillbehör i förpackningen) är fri från fel i fråga om 
material och utförande vid normalt brukande enligt vad som beskrivs i 
den publicerade produktdokumentationen, i två år från det datum då 
du ursprungligen köpte produkten. Denna Begränsade garanti gäller 
endast för Google-produktens maskinvarukomponenter (och inte för 
några mjukvaruelement) och gäller inte för produkter som har 
restaurerats av tredje part, även om dessa har sålts av en 
Google-auktoriserad återförsäljare, eller för förbrukningsbara delar 
som till sin natur förbrukas och utsätts för slitage över tid, om inte 
felet har uppstått på grund av en defekt i material eller utförande vid 
normalt brukande. Denna Begränsade garanti gäller inte för 
kosmetiska skador eller skador som orsakats av normalt slitage, 
olyckor eller felaktig användning. Fuktskador gör att den Begränsade 
garantin inte gäller. Denna Begränsade garanti är endast giltig och 
verkställbar i Förenade kungariket, EES (med undantag av Frankrike) 
och Schweiz och kan åberopas var som helst i dessa länder.
Om du gör ett giltigt garantianspråk som omfattas av denna 
Begränsade garanti under den tvååriga garantiperioden kommer 
Google efter eget gottfinnande att välja att antingen reparera eller 
ersätta din defekta Google-produkt med nya eller restaurerade delar 
eller godta återlämning av din Google-produkt mot återbetalning av 
inköpspriset, i enlighet med de fullständiga villkoren och den utförliga 
informationen om att erhålla service på g.co/devicewarranty och 
g.co/pixel/help. Mer information om hur du gör ett anspråk enligt 
denna Begränsade garanti finns på g.co/warrantyclaim. Innan du 
erhåller service i enlighet med garantin kan Google kräva att du 
uppvisar inköpsbevis. 
Om inköpet gjordes i Frankrike: Den Begränsade garantin gäller ej 
för konsumenter som köper en Google-produkt i Frankrike. Vid köp 
i Frankrike är säljaren ansvarig enligt gällande lagstadgade 
garantier. Mer information om dina lagstadgade 
garantirättigheter finns i försäljningsvillkoren för Google Store: 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/
Om inköpet gjordes i Italien: Om du är konsument har du, utöver 
denna Begränsade garanti, rätt till den lagstadgade garanti som 
tillhandahålls till konsumenter enligt avsnitt 128–135 i den italienska 
konsumentlagen (lagdekret nr 206/2005). Denna Begränsade garanti 



påverkar inte den lagstadgade garantin på något som helst sätt. Den 
lagstadgade garantin varar i två år från att din Google-produkt 
levererades och kan åberopas inom två månader efter att relevant 
fel upptäcktes.
Om inköpet gjordes i Belgien: Om du är konsument har du, utöver 
denna Begränsade garanti, rätt till en tvåårig lagstadgad garanti i 
enlighet med bestämmelserna i den belgiska civillagen som rör 
försäljning av konsumtionsvaror. Denna lagstadgade garanti börjar 
gälla från det datum då din Google-produkt levererades. Denna 
Begränsade garanti får du som tillägg till, och påverkar inte den 
lagstadgade garantin.
Om inköpet gjordes i Nederländerna: Om du är konsument får du 
denna Begränsade garanti som tillägg till, och den påverkar inte dina 
rättigheter enligt bestämmelserna om försäljning av konsumtionsvaror 
som ingår i bok 7, rubrik 1 i den nederländska civillagen.
Utöver detta tas meningen ”Fuktskador gör att den Begränsade 
garantin inte gäller” i den Begränsade garantin bort och ersätts med 
”Om din Google-produkt blir fuktskadad gäller inte längre denna 
Begränsade garanti, och du kan inte åberopa den här Begränsade 
garantin för andra skador som den här Begränsade garantin 
annars täcker.”
Om inköpet gjordes i Irland: Om du är konsument gäller denna 
Begränsade garanti tillsammans med, och som tillägg till, dina 
lagstadgade rättigheter enligt irländsk konsumentlag. Om det är fel på 
din Google-produkt eller om den inte uppfyller försäljningskontraktet 
kan du enligt irländsk konsumentlag ha rätt till att få Google-produkten 
reparerad eller ersatt på Googles bekostnad, eller så kan du ha rätt till 
återbetalning. Dessa rättigheter enligt irländsk konsumentlag upphör 
att gälla sex år efter det datum då du erhöll din Google-produkt.
G953-02225-08 REV A
© 2026 Google LLC. Med ensamrätt.
Google Fitbit Air, G-logotypen, Google och relaterade märken och 
logotyper är varumärken som tillhör Google LLC.



DANSK

Vejledning i sikkerhed, garanti og 
reguleringer for Google Fitbit Air
Denne brochure indeholder vigtige oplysninger om sikkerhed, 
reguleringer og garantier, som du bør læse, inden du begynder at 
bruge din enhed. Du kan finde en onlineversion af dokumentet på 
g.co/fitbit/conformity

Grundlæggende sikkerhed

 �ADVARSEL! OPLYSNINGER OM SUNDHED OG 
SIKKERHED – LÆS INDEN BRUG.

Du kan undgå at beskadige enheden, tilbehør eller forbundne enheder 
og reducere risikoen for personskade, ubehag, materiel skade eller 
andre potentielle farer ved at følge forholdsreglerne nedenfor og 
sikkerhedsoplysningerne vedrørende enheden, som du finder på 
g.co/fitbit/conformity
•	Håndter din enhed med omtanke. Du kan beskadige enheden eller 

batteriet, hvis du taber, bøjer, brænder, maser eller perforerer enheden, 
eller hvis du skiller den ad. Brug ikke en enhed med et beskadiget 
kabinet. Sørg for, at der er god ventilation omkring opladeren og 
enheden, når enheden er i brug eller oplades. Når du tager strømkablet 
ud af en stikkontakt, skal du trække i stikket, aldrig i kablet. Undgå at 
vride eller klemme kablet, og tving ikke stikket ind i en port.

•	Brug af en beskadiget enhed, beskadigede kabler eller opladere eller 
opladning i fugtige eller støvede omgivelser kan forårsage 
overophedning, brand, elektrisk stød, personskade eller beskadigelse 
af din enhed eller anden ejendom.

•	Udsæt ikke enheden for væsker, da det kan forårsage kortslutning og 
overophedning. Hvis enheden bliver våd, må du ikke forsøge at tørre 
den ved hjælp af en ekstern varmekilde. Oplad ikke enheden, når den 
er våd eller ligger i direkte sollys. Din enhed fungerer bedst i 
omgivende temperaturer mellem 0 og 35 °C og bør opbevares ved 
omgivende temperaturer mellem -20 og 45 °C. Udsæt ikke enheden 
for temperaturer over 45 °C, da dette kan beskadige produktet, 
overophede batteriet eller medføre brandfare.

•	Denne enhed skal bruges sammen med en godkendt oplader med 
begrænset strømkilde (LPS, Limited Power Source) for 
udgangseffekt i henhold til IEC 60950-1 og/eller en PS2-klassificeret 
udgangseffekt i henhold til IEC 62368-1 på: 5 V DC, maks. 3 A; 
9 V DC, maks. 2 A eller begge dele. Oplad kun denne enhed med det 



opladerkabel, der medfølger, eller med kompatibelt 
opladningstilbehør, som kan købes i Google Store eller hos 
Google-autoriserede forhandlere (kig efter Google-mærket “Made 
For”). Brug af ikke-kompatibelt opladningstilbehør kan forårsage 
brand, elektrisk stød, personskade eller beskadigelse af enheden 
eller tilbehøret.

•	Undlad at placere metalliske genstande, metalliske remme eller 
magnetiske genstande på opladerens stifter, når den er tilsluttet, da 
dette kan medføre overophedning af genstanden eller opladeren.

•	Kvælningsfare. Denne enhed er ikke legetøj. Børn kan blive kvalt i 
ledninger. Hold ledninger uden for børns rækkevidde (mere end 
0,9 meter væk).

SUNDHEDSRELATEREDE FUNKTIONER
Din enhed og fitnessrelaterede apps og funktioner, der registrerer 
velvære, søvn, motion eller puls, er ikke medicinsk udstyr, medmindre 
andet er tydeligt angivet. De er udelukkende beregnet til orientering. 
De er ikke beregnet til brug i forbindelse med diagnosticering af 
sygdom eller andre tilstande eller til helbredelse, overvågning, 
afhjælpning, behandling eller forebyggelse af sygdom eller 
andre tilstande.

BATTERI
Generel brugsvejledning: Denne enhed indeholder et litium-ion-batteri, 
som er en følsom komponent, der kan forårsage personskade, hvis 
det beskadiges. Forsøg ikke at fjerne batteriet. Batteriet kan ikke 
udskiftes. Brug af et ikke-godkendt eller forkert batteri og forkert 
bortskaffelse kan medføre risiko for brand, eksplosion, lækage og/
eller andre farer. Undlad at åbne, mase eller brænde enheden eller 
udsætte den for temperaturer over 45 ℃.

     
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, USA  
g.co/regulatory
Modelnumre: GV9Z8
Chongqing VDL Electronics Co., Ltd.
Vægt: 0,908 g, kapacitet: 34,5 mAh, kemi: litium-ion, slukningsmiddel: 
tørslukningsmiddel, kuldioxid, skadelige stoffer: 1,3-propanesulton, 
propylenkarbonat, ætylpropan, kritiske råmaterialer: litium, kobolt, 
fosfor, fremstillet i Kina



Guangdong Highpower New Energy Technology Co., Ltd.
Vægt: 0,9 g, kapacitet: 34,5 mAh, kemi: litium-ion, slukningsmiddel: 
vandbaseret slukningsmiddel, skadelige stoffer: 1,3-propanesulton, 
propylenkarbonat, ætylpropan, kritiske råmaterialer: litium, kobolt, 
fremstillet i Kina
Batteriet må ikke modificeres, renoveres eller punkteres. Forsøg ikke 
at indsætte genstande i batteriet, udsætte batteriet for eller nedsænke 
det i vand eller andre væsker, og udsæt ikke batteriet for ild, 
overdreven varme og/eller andre farer.

BORTSKAFFELSE OG GENANVENDELSE
Du skal bortskaffe og transportere din enhed, batterierne og tilbehøret 
i henhold til lokale miljø- og transportbestemmelser. Du må ikke 
bortskaffe din enhed sammen med husholdningsaffaldet. Du kan få 
flere oplysninger om genanvendelse af enheder, batterier og tilbehør 
på g.co/HWRecyclingProgram

HUDIRRITATION
Nogle mennesker kan opleve reaktioner på materialer, der indeholder 
nikkel, akrylater og metakrylater, som findes i wearables, der er i 
langvarig kontakt med huden. Dette kan skyldes allergi, 
tilstedeværelse af hudirritationskilder (f.eks. sæbe, solcreme eller 
sved) eller andre årsager. Hold din enhed ren og tør, og undgå, at den 
sidder for stramt, når du har den på. Fjern regelmæssigt enheden i en 
time efter langvarig brug for at reducere risikoen for hudirritation. 
Tag enheden af, stop brugen, og kontakt en læge, hvis du oplever 
hudirritation, eller hvis du oplever ubehag, når du har enheden på. 
Få flere oplysninger på g.co/fitbit/product-care

Korrekt håndtering og anvendelse
PLEJE OG RENGØRING
Du kan få grundlæggende oplysninger om pleje og rengøring på 
g.co/fitbit/product-care

VAND- OG STØVAFVISNING
Din enhed er udviklet til at overholde støv- og 
vandafvisningsklassificeringen IP68 i henhold til IEC-standarden 
60529 eller en anden standard og vandafvisningsklassificeringen 
5 ATM i henhold til ISO-standarden 22810:2010, når den forlader 
fabrikken, men den er ikke støv- eller vandtæt. Den støv- og 
vandafvisende egenskab er ikke permanent, og den aftager eller 
forsvinder helt med tiden som følge af normal slitage, reparation eller 
adskillelse og beskadigelse af enheden. Hvis du taber enheden, kan 
det medføre, at enheden ikke længere er støv- eller vandafvisende. 



Den begrænsede garanti dækker ikke i tilfælde af skader som følge af 
væske (se nedenfor). Udsæt ikke din enhed eller andet tilbehør for 
væsker eller støv, da det kan forårsage kortslutning og/eller 
overophedning. Enhedens oplader og andet tilbehør er ikke støv- eller 
vandafvisende og bør ikke udsættes for dette. Få flere oplysninger på 
g.co/fitbit/product-care

Service og support
Få onlinehjælp og support på g.co/fitbit. Enheder, der indleveres til 
reparation, kan blive udskiftet med renoverede enheder af samme type 
i stedet for at blive repareret. Der bruges muligvis renoverede dele til 
at reparere produkter. Dette gælder kun, hvis andet ikke følger af 
lovbestemte forbrugerrettigheder. Hvis enhederne indeholder 
brugergenererede data, kan en reparation eller udskiftning betyde, at 
disse data mistes.

Regulatoriske oplysninger
Du kan finde regulatoriske oplysninger og oplysninger om certificering 
og overensstemmelsesmærker, der gælder specifikt for enheden, på 
toppen og siderne af enheden, når remmen er fjernet. Du kan få 
yderligere regulatoriske og miljømæssige oplysninger på 
g.co/fitbit/conformity
Producentens adresse:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA, 94043, USA.

EMC-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Vigtigt! Denne enhed og andet medfølgende tilbehør er testet for 
elektromagnetisk kompatibilitet (EMC, Electromagnetic Compatibility) 
under forhold, som omfattede brug af kompatible eksterne enheder og 
skærmede kabler mellem systemkomponenterne. Det er vigtigt, at du 
bruger kompatible eksterne enheder og afskærmede kabler mellem 
systemkomponenterne for at reducere risikoen for at forårsage 
interferens i radioer, fjernsyn og andre elektroniske enheder.

RADIOFREKVENT STRÅLING
Denne enhed er evalueret og overholder gældende regulatoriske krav 
om eksponering for radiobølger, og den er udviklet og fremstillet til 
ikke at overskride de gældende emissionsgrænser for eksponering for 
RF-energi.

EU-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Google LLC erklærer hermed, at radioudstyrstypen: GW9C8 er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.



Du kan læse hele teksten i EU-overensstemmelseserklæringen på: 
g.co/fitbit/conformity

Oplysninger om frekvensbånd og trådløs udgangseffekt
Frekvens Strøm
2.400-2.483,5 MHz < 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, 
D02 R296, Irland.

FORORDNING OM KRAV TIL MILJØVENLIGT DESIGN FOR 
BÆREDYGTIGE PRODUKTER, (EU) 2023/826
Se oversigtsrapporter vedrørende miljøvenligt design på 
g.co/ecodesign

DIREKTIV OM AFFALD AF ELEKTRISK OG ELEKTRONISK UDSTYR 
(WEEE, WASTE ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT) 
OG BATTERIDIREKTIV

WEEE-symbolet ovenfor angiver, at dette produkt og dets batterier ikke 
må bortskaffes sammen med husholdningsaffald i henhold til lokale 
love og regler. Når dette produkts livscyklus er forbi, skal du aflevere 
det på en genbrugsplads, som er godkendt af de lokale myndigheder, 
så det kan bortskaffes eller genanvendes på sikker vis. Når produktet, 
dets batterier og elektroniske tilbehør bortskaffes korrekt og 
genanvendes, er det med til at spare på naturressourcer samt beskytte 
menneskers helbred og skåne miljøet.

Oversigt over Googles begrænsede 
garanti for hardware til forbrugere 
– Storbritannien, EØS (undtagen 
Frankrig) og Schweiz
Dette er en oversigt over Googles komplette begrænsede garanti for 
hardware til forbrugere – Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) og 
Schweiz (“Begrænset garanti”). Den komplette begrænsede garanti 
kan ses under konfigurationen af din enhed, i enhedsindstillingerne 
under Indstillinger > Om telefonen > Begrænset garanti og ved 
download på g.co/devicewarranty. Den begrænsede garanti gælder 



kun, hvis du er forbruger, og dit Google-brandede produkt 
(“Google-produkt”) blev købt i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) 
eller Schweiz fra Google eller en Google-autoriseret forhandler.
Den begrænsede garanti er en frivillig producentgaranti. Den giver 
rettigheder udover de rettigheder, der følger af gældende lovgivning, 
f.eks. retsmidler mod sælgeren (uden beregning i tilfælde af mangler), 
og hverken begrænser eller reducerer de pågældende lovbestemte 
rettigheder. Hvis dit Google-produkt er mangelfuldt, kan du have 
lovbestemte rettigheder, som du kan påberåbe dig mod den 
virksomhed, der solgte dig Google-produktet. Dette er uden beregning. 
Google (Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, 
94043, USA) garanterer, at Google-produktet (herunder eventuelt 
medfølgende tilbehør) er fri for materiale- og produktionsfejl ved 
normal brug, sådan som det er beskrevet i den offentliggjorte 
produktdokumentation, i to år fra din oprindelige købsdato. Den 
begrænsede garanti gælder kun for hardwarekomponenter (og ikke for 
nogen softwareelementer) i Google-produktet, og den gælder ikke for 
produkter, der er renoveret af tredjeparter – heller ikke selvom de 
sælges af en Google-autoriseret forhandler – eller for forbrugsvarer, der 
på grund af deres natur svinder med tiden, medmindre defekten opstod 
på grund af materiale- og produktionsfejl ved normal brug. Den 
begrænsede garanti gælder ikke kosmetiske skader eller skader, der er 
forårsaget af normal slitage, uheld eller misbrug. Den begrænsede 
garanti dækker ikke i tilfælde af skader som følge af væske. Den 
begrænsede garanti er kun gyldig og eksigibel i Storbritannien, EØS 
(undtagen Frankrig) og Schweiz og kan påberåbes overalt i disse lande.
I henhold til de komplette vilkår og detaljerede oplysninger om at opnå 
service på g.co/devicewarranty og g.co/pixel/help vil Google – hvis 
du indgiver et gyldigt krav i forhold til den begrænsede garanti i løbet 
af garantiperioden på 2 år – efter egen vurdering vælge enten at 
reparere defekten eller udskifte dit Google-produkt med nye eller 
renoverede reservedele eller acceptere returneringen af dit 
Google-produkt mod en refusion af købsprisen. Du kan få flere 
oplysninger eller indgive et krav i henhold til den begrænsede garanti 
ved at gå til g.co/warrantyclaim. Inden du modtager en garantiservice, 
kan Google kræve, at du fremlægger købsbevis. 
Hvis købt i Frankrig: Den begrænsede garanti gælder ikke for 
forbrugere, der har købt et Google-produkt i Frankrig. Ved køb i 
Frankrig er sælgeren den ansvarlige part i henhold til de gældende 
juridiske garantier. Læs vilkårene for Google Store-salg på 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ for at få 
mere at vide om dine lovbestemte rettigheder i forhold til garanti.



Hvis købt i Italien: Hvis du er forbruger, er du ud over denne 
begrænsede garanti berettiget til den lovbestemte garanti, der tildeles 
forbrugere i henhold til paragraf 128 til 135 i den italienske 
forbrugerlov (lovdekret nr. 206/2005). Denne begrænsede garanti 
påvirker ikke den lovbestemte garanti på nogen måde. Den 
lovbestemte garanti har en varighed på to år fra leveringen af dit 
Google-produkt og kan påberåbes inden for to måneder fra 
opdagelsen af manglen.
Hvis købt i Belgien: Hvis du er forbruger, er du ud over denne 
begrænsede garanti berettiget til en toårig lovbestemt garanti i 
henhold til bestemmelserne om salg af forbrugsvarer i den belgiske 
civile retsplejelov. Denne lovbestemte garanti gælder fra datoen for 
leveringen af dit Google-produkt. Denne begrænsede garanti gælder i 
tillæg til og påvirker ikke den lovbestemte garanti.
Hvis købt i Nederlandene: Hvis du er forbruger, gælder denne 
begrænsede garanti i tillæg til og vil ikke påvirke dine rettigheder i 
henhold til bestemmelserne om salg af forbrugsvarer i Bog 7, afsnit 1 
af den nederlandske civile retsplejelov.
Derudover bliver sætningen “Den begrænsede garanti dækker ikke i 
tilfælde af skader som følge af væske” i den begrænsede garanti 
slettet og erstattet med: “Hvis dit Google-produkt bliver udsat for 
skader som følge af væske, gælder denne begrænsede garanti ikke, og 
du vil ikke kunne anvende denne begrænsede garanti i forbindelse med 
skader, som ellers ville være dækket af denne begrænsede garanti.”
Hvis købt i Irland: Hvis du er forbruger, gælder denne begrænsede 
garanti sammen med og i tillæg til dine lovbestemte rettigheder i 
henhold til irsk forbrugerlovgivning. Hvis dit Google-produkt er defekt 
og i uoverensstemmelse med salgskontrakten, er du i henhold til irsk 
forbrugerlovgivning berettiget til at få Google-produktet repareret eller 
udskiftet på Googles regning, eller du kan være berettiget til en 
refusion. Disse rettigheder i henhold til den irske forbrugerlovgivning 
udløber seks år fra datoen for leveringen af dit Google-produkt.
G953-02225-09 REV A
© 2026 Google LLC. Alle rettigheder forbeholdes.
Google Fitbit Air, G-logoet, Google og relaterede mærker og logoer er 
varemærker tilhørende Google LLC.



SUOMI

Google Fitbit Airin turvallisuus-, 
takuu- ja säädöstenmukaisuusopas
Tässä kirjasessa on tärkeitä turvallisuus-, säädöstenmukaisuus- ja 
takuutietoja, jotka sinun on syytä lukea ennen laitteen käyttämistä. 
Tämän asiakirjan verkkoversio on osoitteessa g.co/fitbit/conformity

Yleiset turvallisuusohjeet

 �VAROITUS: TERVEYS- JA TURVALLISUUSTIETOA, LUE 
ENNEN KÄYTTÖÄ.

Alla kuvatuilla varotoimilla voit estää laitteen, sen lisävarusteiden tai 
siihen liitettyjen laitteiden vaurioitumisen sekä pienentää 
henkilövahinkojen, epämukavien tuntemusten, omaisuusvahinkojen ja 
muiden vaarojen riskiä. Huomioi myös laitteen turvallisuustiedot, jotka 
ovat saatavilla osoitteessa g.co/fitbit/conformity
•	Käsittele laitetta varoen. Laite tai akku voi vahingoittua, jos taivutat 

laitetta tai jos purat, pudotat, poltat, murskaat tai puhkaiset sen. Älä 
käytä laitetta, jos sen ulkokuori on vahingoittunut. Varmista, että 
ilma pääsee kiertämään laturin ja laitteen ympärillä, kun laite on 
käytössä tai latauksessa. Kun irrotat virtajohtoa pistorasiasta, pidä 
kiinni pistokkeesta, älä johdosta. Älä kierrä tai väännä johtoa äläkä 
työnnä liitintä porttiin voimalla.

•	Jos laite, johto tai laturi on vioittunut tai jos lataat laitetta kosteassa 
tai pölyisessä tilassa, seurauksena voi olla ylikuumeneminen, 
tulipalo, sähköisku tai henkilövahinko tai laite tai muu omaisuus 
voi vahingoittua.

•	Älä altista laitetta nesteille, sillä ne voivat aiheuttaa oikosulkuja ja 
ylikuumenemista. Jos laite kastuu, älä yritä kuivata sitä ulkoisella 
lämmönlähteellä. Älä lataa laitetta, jos se on märkä tai suorassa 
auringonvalossa. Laite on suunniteltu toimimaan parhaiten 
0–35 °C:ssa, ja sen säilytyslämpötila on –20–45 °C. Älä altista 
laitetta yli 45 °C:n lämpötiloille, sillä se voi vahingoittaa laitetta, 
saada akun ylikuumenemaan tai aiheuttaa tulipalovaaran.

•	Laitteen kanssa on käytettävä sertifioitua, IEC 60950-1 ‑standardin 
mukaista rajoitettua virtalähdettä (LPS) tai IEC 62368-1 ‑standardin 
mukaista PS2-luokiteltua ulostuloa, jolla on seuraavat nimellisarvot: 
5 V DC, enintään 3 A; 9 V DC, enintään 2 A tai molemmat näistä. 
Lataa laitetta vain sen mukana toimitetulla latausjohdolla tai 
yhteensopivilla lataustarvikkeilla, joita voi ostaa Google Storesta tai 
Googlen valtuutetuilta jälleenmyyjiltä (tunnistat ne Made for Google 



‑merkistä). Yhteensopimattomien lataustarvikkeiden käyttö voi 
aiheuttaa tulipalon, sähköiskun tai henkilövahinkoja tai vahingoittaa 
laitetta tai lisävarusteita.

•	Älä aseta metallisia esineitä, metallisia rannekkeita tai magneettisia 
esineitä virtalähteeseen kytketyn laturin paljaiden nastojen päälle, 
sillä esine tai laturi saattaa kuumentua.

•	Kuristumisvaara. Tämä laite ei ole lelu. Lapsia on kuristunut 
johtoihin. Pidä johdot poissa lasten ulottuvilta (vähintään 
0,9 metrin päässä).

TERVEYTEEN LIITTYVÄT TOIMINNOT
Laite ja yleiseen hyvinvointiin, uneen, liikuntaan, sykkeeseen ja/tai 
kuntoiluun liittyvät sovellukset tai toiminnot eivät ole lääkinnällisiä 
laitteita (ellei näin ole selkeästi ilmoitettu), ja ne on tarkoitettu vain 
tiedonsaantiin. Niitä ei ole suunniteltu tai tarkoitettu käytettäväksi 
tautien tai muiden terveydentilojen diagnosointiin tai hoitoon, 
seurantaan, ehkäisemiseen tai oireiden lievittämiseen.

AKKU
Yleiset käyttöohjeet: Laitteen litiumioniakku on herkkä osa, joka voi 
vaurioituessaan vahingoittaa käyttäjää. Älä yritä irrottaa akkua. Akkua 
ei voi vaihtaa. Sopimattoman tai vääränlaisen akun käyttö ja akun 
epäasianmukainen hävittäminen saattaa aiheuttaa tulipalo-, 
räjähdys- tai vuotovaaran tai muita vaaroja. Älä avaa, murskaa tai 
polta laitetta tai lämmitä sitä yli 45 °C:n lämpötilaan.

     
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, United States  
g.co/regulatory
Mallinumerot: GV9Z8
Chongqing VDL Electronics Co., Ltd.
Paino: 0,908 g Kapasiteetti: 34,5 mAh Kemiallinen koostumus: 
litiumioni Sammutusaine: sammutusjauhe, CO2 Vaaralliset aineet: 
1,3-propaanisultoni, propyleenikarbonaatti, etyylipropionaatti Kriittiset 
raaka-aineet: litium, koboltti, fosfori. Valmistettu Kiinassa.
Guangdong Highpower New Energy Technology Co., Ltd.
Paino: 0,9 g Kapasiteetti: 34,5 mAh Kemiallinen koostumus: litiumioni 
Sammutusaine: vesipohjainen sammutusaine Vaaralliset aineet: 
1,3-propaanisultoni, propyleenikarbonaatti, etyylipropionaatti Kriittiset 
raaka-aineet: litium, koboltti. Valmistettu Kiinassa.



Älä muokkaa äläkä uudelleenvalmista tai kunnosta akkua. Älä 
puhkaise akkua äläkä yritä työntää siihen esineitä. Älä upota akkua 
veteen tai muuhun nesteeseen äläkä altista sitä nesteille. Älä altista 
akkua tulelle, kuumille lämpötiloille tai muille vaaroille.

HÄVITTÄMINEN JA KIERRÄTTÄMINEN
Hävitä laite, akut ja lisävarusteet sekä kuljeta niitä paikallisten 
ympäristö- ja kuljetusmääräysten mukaisesti. Älä hävitä niitä 
tavallisen kotitalousjätteen mukana. Lisätietoja laitteen, akkujen ja 
lisävarusteiden kierrättämisestä saat osoitteesta 
g.co/HWRecyclingProgram

IHOÄRSYTYS
Osa ihmisistä voi reagoida materiaaleihin, kuten nikkeliin, 
akrylaatteihin ja metakrylaatteihin, joita käytetään pitkäaikaiseen 
ihokontaktiin tarkoitetuissa puettavissa laitteissa. Tämä voi johtua 
allergioista, ihoa ärsyttävistä aineista (esim. saippua, aurinkovoide tai 
hiki) tai muista syistä. Pidä laite puhtaana ja kuivana äläkä kiristä sitä 
liian tiukalle. Jos käytät laitetta pitkiä aikoja, ota se ajoittain pois 
kädestä tunnin ajaksi mahdollisen ihoärsytyksen vähentämiseksi. 
Riisu laite, lopeta sen käyttö ja ota yhteyttä lääkäriin, jos koet 
ihoärsytystä tai laitteen käyttö aiheuttaa epämukavuutta. Lue lisää 
osoitteesta g.co/fitbit/product-care

Asianmukainen käsittely ja käyttö
HOITO JA PUHDISTUS
Lue hoito- ja puhdistusohjeet osoitteesta g.co/fitbit/product-care

VEDEN- JA PÖLYNKESTÄVYYS
Laite on suunniteltu täyttämään tehtaalta lähtiessään IEC-standardin 
60529 mukaisen IP68-pöly- ja vesitiiviysluokituksen sekä 
ISO 22810:2010 ‑standardin mukaisen 5 ATM:n vesitiiviysluokituksen 
vaatimukset, mutta se ei ole pöly- tai vesitiivis. Pölyn- ja 
vedenkestävyys eivät ole pysyviä ominaisuuksia, ja ne voivat heikentyä 
tai hävitä laitteen normaalin kulumisen tai sen korjauksen, purkamisen 
tai vahingoittumisen myötä. Laitteen pudottaminen voi heikentää sen 
pölyn‑ tai vedenkestävyyttä. Nestevaurio aiheuttaa rajoitetun takuun 
raukeamisen (katso alta). Älä altista laitetta tai lisätarvikkeita nesteille 
tai pölylle, sillä ne voivat aiheuttaa oikosulkuja ja ylikuumenemista. 
Laturi ja muut lisävarusteet eivät ole pölyn- tai vedenkestäviä eikä niitä 
saa altistaa pölylle eikä nesteille. Lue lisää osoitteesta 
g.co/fitbit/product-care



Huolto ja tuki
Löydät online-ohjeita ja ‑tukea osoitteesta g.co/fitbit. Korjattavaksi 
lähetetyt laitteet voidaan lain salliessa vaihtaa samantyyppisiin 
kunnostettuihin laitteisiin korjaamisen sijasta. Kunnostettuja osia 
voidaan käyttää tuotteiden korjaamiseen. Jos laitteet voivat tallentaa 
käyttäjän luomaa dataa, kyseinen data saatetaan menettää 
korjauksen tai vaihdon yhteydessä.

Säädöstenmukaisuustiedot
Laitetta koskevat säädöstenmukaisuustiedot sekä sertifiointi- ja 
yhteensopivuusmerkinnät löytyvät laitteen yläosasta ja sivuilta 
rannekkeen ollessa irti. Muita säädöstenmukaisuuteen ja ympäristöön 
liittyviä tietoja on osoitteessa g.co/fitbit/conformity
Valmistajan osoite:  
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,  
Mountain View, CA 94043, USA.

EMC-VAATIMUSTENMUKAISUUSILMOITUS
Tärkeää: Tämän laitteen ja muiden pakkaukseen sisältyvien 
lisävarusteiden on osoitettu noudattavan sähkömagneettista 
yhteensopivuutta (EMC) koskevia vaatimuksia tiettyjen ehtojen 
puitteissa. Näihin kuuluu esimerkiksi yhteensopivien lisälaitteiden 
käyttö ja suojattujen johtojen käyttö järjestelmän osien välillä. On 
tärkeää, että käytät yhteensopivia lisälaitteita ja suojattuja johtoja 
järjestelmän osien välillä vähentääksesi radioiden, televisioiden ja 
muiden sähkölaitteiden häirinnän mahdollisuutta.

RADIOTAAJUUSALTISTUS
Tämä laite on arvioitu, ja sen on todettu noudattavan radioaalloille 
altistumista koskevia viranomaisvaatimuksia. Se on suunniteltu ja 
valmistettu siten, että radiotaajuusenergialle altistumiselle asetetut 
rajat eivät ylity.

EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSILMOITUS
Google LLC vakuuttaa, että radiolaitetyyppi GW9C8 on direktiivin 
2014/53/EU mukainen.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus on kokonaisuudessaan 
luettavissa osoitteessa g.co/fitbit/conformity



Tietoa taajuusalueista ja langattomasta antotehosta
Taajuus Virta
2 400–2 483,5 MHz < 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, 
D02 R296, Ireland

KESTÄVIEN TUOTTEIDEN EKOLOGISTA SUUNNITTELUA 
KOSKEVA ASETUS, (EU) 2023/826
Katso ekologisen suunnittelun testausselosteet osoitteesta 
g.co/ecodesign

SÄHKÖ- JA ELEKTRONIIKKALAITEROMUDIREKTIIVI 
(SER-DIREKTIIVI) SEKÄ PARISTO- JA AKKUDIREKTIIVI

Yllä oleva SER-symboli tarkoittaa, että paikallisten lakien ja säädösten 
mukaan tuotetta tai sen akkuja ei saa hävittää kotitalousjätteen 
mukana. Kun tämän tuotteen käyttöikä on lopussa, vie se paikallisen 
viranomaisen osoittamaan keräyspisteeseen turvallista hävittämistä 
ja kierrättämistä varten. Tuotteen sekä sen lisävarusteiden ja akkujen 
erillinen keräys ja kierrätys auttaa säästämään luonnonvaroja sekä 
suojelemaan ihmisten terveyttä ja ympäristöä.

Yhteenveto Googlen rajoitetusta 
laitteistotakuusta kuluttajille – 
Yhdistynyt kuningaskunta, ETA (paitsi 
Ranska) ja Sveitsi
Tämä on yhteenveto Googlen kuluttajalaitteiston rajoitetusta takuusta 
Yhdistyneessä kuningaskunnassa, ETA-alueella (paitsi Ranskassa) ja 
Sveitsissä (”Rajoitettu takuu”). Rajoitettu takuu löytyy 
kokonaisuudessaan laitteen käyttöönoton yhteydessä tai laitteen 
asetuksista valitsemalla Asetukset > Tietoja puhelimesta > Rajoitettu 
takuu. Voit myös ladata sen osoitteesta g.co/devicewarranty. 
Rajoitettu takuu on voimassa vain, jos olet kuluttaja ja olet ostanut 
Googlen tuotteen (”Google-tuote”) Yhdistyneessä kuningaskunnassa, 
ETA-alueella (paitsi Ranskassa) tai Sveitsissä Googlelta tai Googlen 
valtuuttamalta jälleenmyyjältä.
Rajoitettu takuu on valmistajan myöntämä vapaaehtoinen takuu. Se 
antaa sinulle muita kuin lakisääteisiä oikeuksia, esimerkiksi myyjään 
kohdistuvia maksuttomia hyvityskeinoja virheiden sattuessa. Se ei 



rajoita tai vähennä lakisääteisiä oikeuksiasi. Jos Google-tuotteesi on 
viallinen, sinulla saattaa olla lakisääteinen oikeus esittää 
Google-tuotteen myyneelle yritykselle vaatimuksia maksutta. 
Google (Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, 
94043, USA) takaa, että Google-tuotteen (ja sen kanssa samassa 
pakkauksessa olevien lisävarusteiden) materiaaleissa tai 
valmistuksessa ei ole normaalissa käytössä ilmeneviä vikoja. 
Normaali käyttö on kuvattu tuotteen dokumentaatiossa. Takuu on 
voimassa kaksi vuotta alkuperäisestä ostopäivästä. Rajoitettu takuu 
koskee vain Google-tuotteen laitteisto-osia (ei mitään 
ohjelmisto-osia), eikä se koske kolmansien osapuolten kunnostamia 
tuotteita, vaikka ne olisivatkin Googlen valtuuttaman jälleenmyyjän 
myymiä, eikä kulutustuotteita, jotka kuluvat ajan myötä, ellei vika 
johdu materiaali- tai valmistusvirheestä, joka ilmenee normaalissa 
käytössä. Rajoitettu takuu ei kata kosmeettisia vikoja eikä normaalista 
kulumisesta, vahingoista tai vääränlaisesta käytöstä johtuvia 
vaurioita. Nestevaurio aiheuttaa rajoitetun takuun raukeamisen. 
Rajoitettu takuu on voimassa ja toimeenpantavissa ainoastaan 
Yhdistyneessä kuningaskunnassa, ETA-alueella (paitsi Ranskassa) ja 
Sveitsissä, ja sen voi lunastaa missä tahansa näissä maissa.
Jos teet Rajoitetun takuun kattaman vaatimuksen kaksivuotisen 
takuukauden puitteissa, Google voi valita, korjaako se vian, vaihtaako 
se Google-tuotteesi uusiin tai kunnostettuihin osiin vai hyväksyykö se 
Google-tuotteen palautuksen ostohinnan hyvitystä vastaan. Ehdot 
kokonaisuudessaan ja lisätietoa palvelun saamisesta on osoitteissa 
g.co/devicewarranty ja g.co/pixel/help. Jos haluat lisätietoa tai tehdä 
Rajoitetun takuun mukaisen vaatimuksen, siirry osoitteeseen 
g.co/warrantyclaim. Takuupalvelun saamiseksi Google voi edellyttää, 
että esität ostotodistuksen. 
Ranskassa ostettu tuote: Rajoitettu takuu ei koske kuluttajia, jotka 
ostavat Google-tuotteen Ranskassa. Jos tuote on ostettu Ranskassa, 
myyjä on siitä vastuussa sovellettavien, lakisääteisten takuiden 
mukaisesti. Lue Google Storen myyntiehdot osoitteesta 
https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/. 
Niistä saat lisätietoa lakisääteisistä takuuoikeuksistasi.
Italiassa ostettu tuote: Kuluttajana sinulla on tämän rajoitetun takuun 
lisäksi oikeus lakisääteiseen takuuseen, joka myönnetään kuluttajille 
Italian kuluttajalain kohdissa 128–135 (asetus nro 206/2005). Tämä 
rajoitettu takuu ei vaikuta millään tavoin lakisääteiseen takuuseen. 
Lakisääteinen takuu on voimassa kaksi vuotta Google-tuotteesi 
toimituksesta lähtien, ja siihen perustuvan vaatimuksen voi esittää 
kahden kuukauden aikana kyseisen vian havaitsemisesta.



Belgiassa ostettu tuote: Kuluttajana sinulla on tämän rajoitetun 
takuun lisäksi oikeus kahden vuoden lakisääteiseen takuuseen 
Belgian siviililain kulutustavaroiden myyntiä koskevien säännösten 
mukaisesti. Tämä lakisääteinen takuu alkaa Google-tuotteesi 
toimituspäivänä. Tämä takuu täydentää, mutta ei muuta 
lakisääteistä takuuta.
Alankomaissa ostettu tuote: Jos olet kuluttaja, tämä rajoitettu takuu 
täydentää, mutta ei muuta oikeuksiasi, jotka perustuvat Alankomaiden 
siviililain 7 osan 1 kohtaan kulutustavaroiden myynnistä.
Lisäksi lause ”Nestevaurio aiheuttaa tämän rajoitetun takuun 
raukeamisen” poistetaan Rajoitettu takuu ‑kohdasta ja korvataan 
lauseella ”Jos Google-tuotteeseesi tulee nestevaurio, tämä rajoitettu 
takuu ei ole enää voimassa etkä voi pyytää sen perusteella korvauksia 
vaurioista, jotka muutoin kuuluisivat rajoitetun takuun piiriin”.
Irlannissa ostettu tuote: Jos olet kuluttaja, tätä rajoitettua takuuta 
sovelletaan yhdessä Irlannin kuluttajalainsäädännön mukaisten, 
lakisääteisten oikeuksien kanssa. Irlannin kuluttajalainsäädännön 
mukaan, jos Google-tuotteesi on viallinen tai ei noudata 
myyntisopimusta, sinulla voi olla oikeus korjauttaa tai vaihtaa 
Google-tuote Googlen kustannuksella tai sinulla voi olla oikeus 
hyvitykseen. Nämä Irlannin kuluttajansuojaoikeudet ovat voimassa 
kuusi vuotta Google-tuotteesi toimituspäivästä.
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